
調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）

調査概要

調 査 方 法 ／サンケイリビング新聞社が主宰する女性サイト「えるこみ」
ＷＥＢアンケート

調 査 対 象 ／ ２０代～５０代の全国在住の既婚女性
レ ス ポ ン ス 数 ／ １８５７件
調査サンプル数／ ５１９サンプル
調 査 実 施 期 間 ／ ２００３年７月１７日～８月１日
調 査 集 計 期 間 ／ ２００３年８月１３日～２０日
調 査 機 関 ／株式会社　ライブリッジ

　　　　　くらしＨＯＷ研究所

調査項目
Ｑ１　あなたの家では、夏のボーナスはありましたか。※今回初めてなかった人Ｑ32へ。

あった　今回初めてなかった　少し前からない　元々ない

Ｑ2　夏のボーナスがあった方、冬のボーナスと比べると総額と手取額（税金・社会保険料を

引かれた額）はどうでしたか。

総額も手取額も増加　総額増加だが手取額減少　総額減少で手取額減少　その他

Ｑ３　Ｑ２でその他の人、具体的に教えてください。

Ｑ４　４月から「総報酬制」が導入され、ボーナスにも月給と同じ保険料率が適用されましたが、

ボーナスの手取額を見ての感想は？

知っていたから驚かなかった　知っていたが改めて驚いた　知らなかったので驚いた　

知らなかったが驚かなかった

Ｑ５　「総報酬制」で、ボーナスでの消費には影響はありますか。

　ある　どちらとも言えない　ない

Ｑ６　ボーナスがあった人、使い道を、消費：貯金：ローン返済、３つの項目別に全体が10になる

ように割合を教えて。例　消費４：貯金３：ローン返済３　※消費＝買い物・旅行、教育費、

赤字補填など

Ｑ７　Ｑ６の消費内容を選んで。

衣類　日常の赤字補填　旅行　お付き合い費　外食　教育費　耐久消費財　服飾雑貨　その他

Ｑ８　Ｑ７でその他の人、具体的に書いてください。

Ｑ９　今回減らした項目はどれですか。

旅行　衣類　貯蓄　外食　消費全体　服飾雑貨　お付き合い費　耐久消費財　日常の赤字補填　

教育関連　ローン返済　食費　趣味関連費　その他

Ｑ10　Ｑ９でその他の人、具体的に書いてください。

Ｑ11　今回増やした項目は何ですか。

旅行　衣類　貯蓄　外食　消費全体　服飾雑貨　お付き合い費　耐久消費財　日常の赤字補填　

教育関連　ローン返済　食費　趣味関連費　その他

Ｑ12　Ｑ11でその他の人、具体的に書いてください。

Ｑ13　今回のボーナスで最も高額な買い物の品名とその理由は？

Ｑ14　　Ｑ13で最も高額な品の価格はいくらでしたか。

Ｑ15　今回のボーナスで最も高額な旅・レジャーは何ですか。
国内旅行　帰省　日帰り旅行　海外旅行　ディズニーリゾート　テーマパーク　外食　　
日帰り温泉施設　健康ランド　映画　ショッピング　ドライブ　その他
Ｑ16　Ｑ15でその他の人、具体的に書いてください。
Ｑ17　Ｑ15で最も高額な旅・レジャーにした理由は？
Ｑ18　Ｑ15の総費用はいくらですか。　　　　　　円
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Ｑ19　夏のボーナスで、あなたが欲しい物は買いましたか。
買った　買わない　特に欲しい物なし
Ｑ20　Ｑ19で買わない、特に欲しい物がない人、それはなぜですか。
Ｑ21　Ｑ19で買った人、それは何ですか。
衣類　スーツ　バッグ　アクセサリー　靴　腕時計　携帯電話　化粧品　家具　食器洗い乾燥機　
パソコン　パソコン周辺機器　ＦＡＸ　液晶テレビ　プラズマテレビ　ビデオデッキ　ＤＶＤ　
その他家電製品　着物・帯　デジカメ　メガネ　カーナビ　ＣＤ　圧力鍋　健康器具　その他
Ｑ22　Ｑ21でその他の人、具体的に書いてください。
Ｑ23　Ｑ21で買った人、その金額はトータルでいくらですか。　　　　　円
Ｑ24　ボーナスで貯蓄した人、預けたものは何？
定額貯金　定期預金　貯蓄預金　外貨預金　投資信託　公社債　個人向け国債　株　金　
普通預金・通常貯金　その他
Ｑ25　Ｑ24でその他の人、それは何ですか。具体的に教えてください。
Ｑ26　Ｑ24の金融商品にした理由を教えてください。
Ｑ27　あなた(妻)が働いてもらったボーナスは？　　ある　ない
Ｑ28　Ｑ27であると答えた人、額はいくらですか。　　　　　円
Ｑ29　Ｑ28であると答えた人、主な使い道は何ですか。
貯金　ローン返済　外食　衣類　服飾雑貨　教育費　耐久消費財　お付き合い費　税金支払い　
化粧品　旅行　日常の赤字補填　その他
Ｑ30　Ｑ29でその他の人、それは何ですか。具体的に教えてください。
Ｑ31　夏のボーナス、世帯合計でいくらでしたか。　　　　　　円
Ｑ32　ボーナスがこの夏初めてなかった人、生活する中で減らした費用はありますか。　ある　ない　
Ｑ33　Ｑ32である人、その項目はどれですか。
旅行　衣類　貯蓄　外食　服飾雑貨　お付き合い費　耐久消費財　日常の赤字補填　教育費　
ローン返済　食費　趣味関連費　その他
Ｑ34　Ｑ33でその他の人、それは何ですか。具体的に教えてください。
Ｑ35　Ｑ32でない人、その理由は。
Ｑ36　ご主人のいる人、夫の職業は。
会社員　公務員　自営業　パート・アルバイト　その他
Ｑ37　ボーナスについてひと言。
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Q1あなたの家では夏のボーナスはあ

全体 あった 今回、初
めてな
かった

少し前か
らない

元々ない

合計 519 430 18 24 47
100.0 82.8 3.5 4.6 9.1

年 20代 107 94 1 1 11
代 100.0 87.9 0.9 0.9 10.3
  30代 159 134 7 6 12
  100.0 84.3 4.4 3.8 7.5
  40代 146 119 7 8 12
  100.0 81.5 4.8 5.5 8.2
  50代 107 83 3 9 12
  100.0 77.6 2.8 8.4 11.2
Q3 会社員 421 372 15 15 19
6 100.0 88.3 3.6 3.6 4.5
ご 公務員 37 37 0 0 0
主 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 27 4 1 3 19
の 100.0 14.8 3.7 11.1 70.4
職 パート・アルバイ 8 5 0 2 1
業 ト             100.0 62.5 0.0 25.0 12.5
は その他 14 7 2 4 1
  100.0 50.0 14.3 28.6 7.1
妻 主婦 317 274 9 12 22
の 100.0 86.5 2.8 3.8 6.9
職 有職主婦 192 152 8 10 22
業 100.0 79.1 4.2 5.2 11.5
  その他 10 4 1 2 3
  100.0 40.0 10.0 20.0 30.0

Q1あなたの家では夏のボーナスはあ
全体 あった 今回、初

めてな
かった

少し前か
らない

元々ない

合計 519 430 18 24 47
100.0 82.8 3.5 4.6 9.1

エ 関東 303 259 10 11 23
リ 100.0 85.5 3.3 3.6 7.6
ア 関西 178 141 7 10 20
  100.0 79.3 3.9 5.6 11.2
  その他 38 30 1 3 4
  100.0 79.0 2.6 7.9 10.5

3



調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q2ﾎﾞｰﾅｽがあった方、冬のﾎﾞｰﾅｽと比

全体 総額も手
取額も増
加

総額増加
だが手取
額減少

総額減少
で手取額
減少

その他

合計 430 54 111 245 20
100.0 12.6 25.8 56.9 4.7

年 20代 94 17 29 43 5
代 100.0 18.1 30.9 45.7 5.3
  30代 134 13 45 71 5
  100.0 9.7 33.6 53.0 3.7
  40代 119 15 22 75 7
  100.0 12.6 18.5 63.0 5.9
  50代 83 9 15 56 3
  100.0 10.8 18.1 67.5 3.6
Q3 会社員 372 49 97 208 18
6 100.0 13.2 26.1 55.9 4.8
ご 公務員 37 2 10 24 1
主 100.0 5.4 27.0 64.9 2.7
人 自営業 4 1 0 3 0
の 100.0 25.0 0.0 75.0 0.0
職 パート・アルバイ 5 0 2 3 0
業 ト             100.0 0.0 40.0 60.0 0.0
は その他 7 1 2 3 1
  100.0 14.3 28.6 42.8 14.3
妻 主婦 274 34 70 155 15
の 100.0 12.4 25.5 56.6 5.5
職 有職主婦 152 20 40 87 5
業 100.0 13.2 26.3 57.2 3.3
  その他 4 0 1 3 0
  100.0 0.0 25.0 75.0 0.0

Q2ﾎﾞｰﾅｽがあった方、冬のﾎﾞｰﾅｽと比
全体 総額も手

取額も増
加

総額増加
だが手取
額減少

総額減少
で手取額
減少

その他

合計 430 54 111 245 20
100.0 12.6 25.8 56.9 4.7

エ 関東 259 32 70 143 14
リ 100.0 12.4 27.0 55.2 5.4
ア 関西 141 18 34 84 5
  100.0 12.8 24.1 59.6 3.5
  その他 30 4 7 18 1
  100.0 13.3 23.3 60.1 3.3
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Q4「総報酬制」が導入されてみての

全体 知ってい
たから驚
かなかっ
た

知ってい
たが改め
て驚いた

知らな
かったの
で驚いた

知らな
かったが
驚かな
かった

合計 429 98 269 42 20
100.0 22.8 62.7 9.8 4.7

年 20代 94 25 53 12 4
代 100.0 26.6 56.3 12.8 4.3
  30代 134 29 90 12 3
  100.0 21.6 67.2 9.0 2.2
  40代 118 24 73 14 7
  100.0 20.3 61.9 11.9 5.9
  50代 83 20 53 4 6
  100.0 24.1 63.9 4.8 7.2
Q3 会社員 371 87 233 36 15
6 100.0 23.5 62.8 9.7 4.0
ご 公務員 37 6 23 6 2
主 100.0 16.2 62.2 16.2 5.4
人 自営業 4 1 3 0 0
の 100.0 25.0 75.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 5 3 2 0 0
業 ト             100.0 60.0 40.0 0.0 0.0
は その他 7 0 4 0 3
  100.0 0.0 57.1 0.0 42.9
妻 主婦 273 63 161 35 14
の 100.0 23.1 59.0 12.8 5.1
職 有職主婦 152 35 104 7 6
業 100.0 23.0 68.5 4.6 3.9
  その他 4 0 4 0 0
  100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Q4「総報酬制」が導入されてみての
全体 知ってい

たから驚
かなかっ
た

知ってい
たが改め
て驚いた

知らな
かったの
で驚いた

知らな
かったが
驚かな
かった

合計 429 98 269 42 20
100.0 22.8 62.7 9.8 4.7

エ 関東 258 60 162 25 11
リ 100.0 23.3 62.7 9.7 4.3
ア 関西 141 30 91 13 7
  100.0 21.3 64.5 9.2 5.0
  その他 30 8 16 4 2
  100.0 26.7 53.3 13.3 6.7
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Q5「総報酬制」でボーナス

全体 ある どちらと
も言えな
い

ない

合計 427 219 158 50
100.0 51.3 37.0 11.7

年 20代 94 51 33 10
代 100.0 54.3 35.1 10.6
  30代 133 78 43 12
  100.0 58.7 32.3 9.0
  40代 117 54 49 14
  100.0 46.1 41.9 12.0
  50代 83 36 33 14
  100.0 43.3 39.8 16.9
Q3 会社員 369 190 137 42
6 100.0 51.5 37.1 11.4
ご 公務員 37 21 12 4
主 100.0 56.8 32.4 10.8
人 自営業 4 1 1 2
の 100.0 25.0 25.0 50.0
職 パート・アルバイ 5 1 3 1
業 ト             100.0 20.0 60.0 20.0
は その他 7 2 4 1
  100.0 28.6 57.1 14.3
妻 主婦 272 139 98 35
の 100.0 51.1 36.0 12.9
職 有職主婦 151 77 59 15
業 100.0 51.0 39.1 9.9
  その他 4 3 1 0
  100.0 75.0 25.0 0.0

Q5「総報酬制」でボーナス
全体 ある どちらと

も言えな
い

ない

合計 427 219 158 50
100.0 51.3 37.0 11.7

エ 関東 257 134 97 26
リ 100.0 52.2 37.7 10.1
ア 関西 140 74 47 19
  100.0 52.8 33.6 13.6
  その他 30 11 14 5
  100.0 36.7 46.6 16.7
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Q6-1ボーナスがあった方、消費の割合を教えて                             

全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 424 23 45 60 58 62 61 32 26 24
100.0 5.4 10.6 14.2 13.7 14.6 14.4 7.5 6.1 5.7

年 20代 91 7 9 16 16 8 14 5 4 3
代 100.0 7.7 9.9 17.5 17.6 8.8 15.4 5.5 4.4 3.3
  30代 133 5 16 22 14 22 22 11 7 5
  100.0 3.8 12.0 16.5 10.5 16.5 16.5 8.3 5.3 3.8
  40代 117 6 13 12 15 23 16 8 9 7
  100.0 5.1 11.1 10.3 12.8 19.7 13.7 6.8 7.7 6.0
  50代 83 5 7 10 13 9 9 8 6 9
  100.0 6.0 8.4 12.0 16.0 10.8 10.8 9.6 7.2 10.8
Q3 会社員 367 19 37 53 47 56 55 26 23 21
6 100.0 5.2 10.1 14.4 12.8 15.2 15.0 7.1 6.3 5.7
ご 公務員 36 2 5 3 8 3 4 6 2 2
主 100.0 5.6 13.9 8.3 22.1 8.3 11.1 16.7 5.6 5.6
人 自営業 4 0 0 2 0 0 1 0 0 1
の 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0
職 パート・アルバイ 5 1 0 1 1 1 0 0 0 0
業 ト             100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 7 1 1 1 1 2 0 0 0 0
  100.0 14.3 14.3 14.3 14.3 28.5 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 272 14 27 38 34 32 40 29 18 17
の 100.0 5.1 9.9 14.0 12.5 11.8 14.6 10.7 6.6 6.3
職 有職主婦 148 9 18 22 22 28 21 3 8 7
業 100.0 6.1 12.2 14.9 14.9 18.8 14.2 2.0 5.4 4.7
  その他 4 0 0 0 2 2 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q6-1ボーナスがあ
全体 ９ 10

合計 424 8 25
100.0 1.9 5.9

年 20代 91 3 6
代 100.0 3.3 6.6
  30代 133 2 7
  100.0 1.5 5.3
  40代 117 2 6
  100.0 1.7 5.1
  50代 83 1 6
  100.0 1.2 7.2
Q3 会社員 367 8 22
6 100.0 2.2 6.0
ご 公務員 36 0 1
主 100.0 0.0 2.8
人 自営業 4 0 0
の 100.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 5 0 1
業 ト             100.0 0.0 20.0
は その他 7 0 1
  100.0 0.0 14.3
妻 主婦 272 6 17
の 100.0 2.2 6.3
職 有職主婦 148 2 8
業 100.0 1.4 5.4
  その他 4 0 0
  100.0 0.0 0.0

7



調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q6-1ボーナスがあった方、消費の割合を教えて                             

全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 424 23 45 60 58 62 61 32 26 24
100.0 5.4 10.6 14.2 13.7 14.6 14.4 7.5 6.1 5.7

エ 関東 253 13 29 34 42 37 40 13 16 13
リ 100.0 5.1 11.5 13.4 16.8 14.6 15.8 5.1 6.3 5.1
ア 関西 141 8 14 21 13 23 16 15 7 9
  100.0 5.7 9.9 14.9 9.2 16.4 11.3 10.6 5.0 6.4
  その他 30 2 2 5 3 2 5 4 3 2
  100.0 6.7 6.7 16.6 10.0 6.7 16.7 13.3 10.0 6.7

Q6-1ボーナスがあ
全体 ９ 10

合計 424 8 25
100.0 1.9 5.9

エ 関東 253 4 12
リ 100.0 1.6 4.7
ア 関西 141 3 12
  100.0 2.1 8.5
  その他 30 1 1
  100.0 3.3 3.3

Q6-1ボーナスがあった方、消費の割合を教えて                             
全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 424 23 45 60 58 62 61 32 26 24
100.0 5.4 10.6 14.2 13.7 14.6 14.4 7.5 6.1 5.7

Q3 帯 ～40万円以下 86 3 8 11 10 6 16 6 4 6
1  合 100.0 3.5 9.3 12.8 11.6 7.0 18.4 7.0 4.7 7.0
夏 計 ～60万円以下 99 8 11 12 14 18 13 5 5 6
の で 100.0 8.1 11.1 12.1 14.1 18.1 13.1 5.1 5.1 6.1
ボ い ～80万円以下 79 4 9 14 10 8 6 10 9 6
｜ く 100.0 5.1 11.4 17.6 12.7 10.1 7.6 12.7 11.4 7.6
ナ ら ～100万円以下 64 5 5 12 8 10 14 3 3 2
ス で 100.0 7.8 7.8 18.8 12.5 15.6 21.8 4.7 4.7 3.1
、 し 100万１円以上 94 3 12 10 16 19 12 8 5 4
世 た 100.0 3.2 12.8 10.6 17.0 20.2 12.8 8.5 5.3 4.3

Q6-1ボーナスがあ
全体 ９ 10

合計 424 8 25
100.0 1.9 5.9

Q3 帯 ～40万円以下 86 4 12
1  合 100.0 4.7 14.0
夏 計 ～60万円以下 99 1 6
の で 100.0 1.0 6.1
ボ い ～80万円以下 79 0 3
｜ く 100.0 0.0 3.8
ナ ら ～100万円以下 64 1 1
ス で 100.0 1.6 1.6
、 し 100万１円以上 94 2 3
世 た 100.0 2.1 3.2
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Q6-2ボーナスがあった方、貯金の割合を教えて                             

全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 424 69 31 65 50 32 52 34 30 31
100.0 16.3 7.3 15.3 11.8 7.5 12.3 8.0 7.1 7.3

年 20代 91 11 5 7 11 6 14 3 12 13
代 100.0 12.1 5.5 7.7 12.1 6.6 15.3 3.3 13.2 14.3
  30代 133 19 12 25 15 11 16 11 8 7
  100.0 14.3 9.0 18.7 11.3 8.3 12.0 8.3 6.0 5.3
  40代 117 21 10 20 17 12 13 11 3 5
  100.0 17.9 8.5 17.1 14.5 10.3 11.1 9.4 2.6 4.3
  50代 83 18 4 13 7 3 9 9 7 6
  100.0 21.9 4.8 15.7 8.4 3.6 10.8 10.8 8.4 7.2
Q3 会社員 367 58 30 57 43 29 44 29 24 29
6 100.0 15.8 8.2 15.5 11.7 7.9 12.0 7.9 6.5 7.9
ご 公務員 36 6 1 7 5 2 3 2 5 1
主 100.0 16.7 2.8 19.2 13.9 5.6 8.3 5.6 13.9 2.8
人 自営業 4 0 0 1 0 0 2 0 0 1
の 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0
職 パート・アルバイ 5 3 0 0 0 0 1 1 0 0
業 ト             100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0
は その他 7 2 0 0 1 0 1 2 0 0
  100.0 28.5 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0
妻 主婦 272 49 21 42 31 26 34 15 20 18
の 100.0 18.0 7.7 15.4 11.4 9.6 12.5 5.5 7.4 6.6
職 有職主婦 148 18 10 23 19 6 18 18 9 13
業 100.0 12.2 6.8 15.3 12.8 4.1 12.2 12.2 6.1 8.8
  その他 4 2 0 0 0 0 0 1 1 0
  100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

Q6-2ボーナスがあ
全体 ９ 10

合計 424 19 11
100.0 4.5 2.6

年 20代 91 6 3
代 100.0 6.6 3.3
  30代 133 7 2
  100.0 5.3 1.5
  40代 117 2 3
  100.0 1.7 2.6
  50代 83 4 3
  100.0 4.8 3.6
Q3 会社員 367 16 8
6 100.0 4.4 2.2
ご 公務員 36 2 2
主 100.0 5.6 5.6
人 自営業 4 0 0
の 100.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 5 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0
は その他 7 0 1
  100.0 0.0 14.3
妻 主婦 272 10 6
の 100.0 3.7 2.2
職 有職主婦 148 9 5
業 100.0 6.1 3.4
  その他 4 0 0
  100.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q6-2ボーナスがあった方、貯金の割合を教えて                             

全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 424 69 31 65 50 32 52 34 30 31
100.0 16.3 7.3 15.3 11.8 7.5 12.3 8.0 7.1 7.3

エ 関東 253 37 15 45 29 16 33 22 18 19
リ 100.0 14.6 5.9 17.9 11.5 6.3 13.0 8.7 7.1 7.5
ア 関西 141 31 13 18 17 13 12 11 9 9
  100.0 22.0 9.2 12.8 12.1 9.2 8.5 7.8 6.4 6.4
  その他 30 1 3 2 4 3 7 1 3 3
  100.0 3.3 10.0 6.7 13.3 10.0 23.4 3.3 10.0 10.0

Q6-2ボーナスがあ
全体 ９ 10

合計 424 19 11
100.0 4.5 2.6

エ 関東 253 14 5
リ 100.0 5.5 2.0
ア 関西 141 4 4
  100.0 2.8 2.8
  その他 30 1 2
  100.0 3.3 6.7

Q6-2ボーナスがあった方、貯金の割合を教えて                             
全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 424 69 31 65 50 32 52 34 30 31
100.0 16.3 7.3 15.3 11.8 7.5 12.3 8.0 7.1 7.3

Q3 帯 ～40万円以下 86 24 9 7 7 4 14 2 9 6
1  合 100.0 27.8 10.5 8.1 8.1 4.7 16.3 2.3 10.5 7.0
夏 計 ～60万円以下 99 17 9 18 15 6 11 5 7 6
の で 100.0 17.2 9.1 18.0 15.2 6.1 11.1 5.1 7.1 6.1
ボ い ～80万円以下 79 11 3 15 11 7 6 5 5 8
｜ く 100.0 13.9 3.8 19.1 13.9 8.9 7.6 6.3 6.3 10.1
ナ ら ～100万円以下 64 6 3 7 8 2 11 11 3 7
ス で 100.0 9.4 4.7 10.9 12.5 3.1 17.2 17.2 4.7 10.9
、 し 100万１円以上 94 11 7 18 8 13 10 10 6 4
世 た 100.0 11.7 7.4 19.2 8.5 13.8 10.6 10.6 6.4 4.3

Q6-2ボーナスがあ
全体 ９ 10

合計 424 19 11
100.0 4.5 2.6

Q3 帯 ～40万円以下 86 4 0
1  合 100.0 4.7 0.0
夏 計 ～60万円以下 99 1 4
の で 100.0 1.0 4.0
ボ い ～80万円以下 79 5 3
｜ く 100.0 6.3 3.8
ナ ら ～100万円以下 64 3 3
ス で 100.0 4.7 4.7
、 し 100万１円以上 94 6 1
世 た 100.0 6.4 1.1
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q6-3ボーナスがあった方、ﾛｰﾝ返済の割合を教えて                          

全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 425 235 13 27 40 37 31 13 12 7
100.0 55.3 3.1 6.4 9.4 8.7 7.3 3.1 2.8 1.6

年 20代 92 63 4 5 5 6 4 1 2 1
代 100.0 68.6 4.3 5.4 5.4 6.5 4.3 1.1 2.2 1.1
  30代 133 68 4 5 13 11 15 8 3 3
  100.0 50.9 3.0 3.8 9.8 8.3 11.3 6.0 2.3 2.3
  40代 117 50 2 11 18 15 10 2 4 2
  100.0 42.8 1.7 9.4 15.4 12.8 8.5 1.7 3.4 1.7
  50代 83 54 3 6 4 5 2 2 3 1
  100.0 65.2 3.6 7.2 4.8 6.0 2.4 2.4 3.6 1.2
Q3 会社員 368 205 11 24 32 34 27 11 9 6
6 100.0 55.9 3.0 6.5 8.7 9.2 7.3 3.0 2.4 1.6
ご 公務員 36 18 2 2 4 3 3 2 2 0
主 100.0 49.9 5.6 5.6 11.1 8.3 8.3 5.6 5.6 0.0
人 自営業 4 3 0 0 1 0 0 0 0 0
の 100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 5 2 0 1 0 0 0 0 0 1
業 ト             100.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0
は その他 7 3 0 0 3 0 0 0 1 0
  100.0 42.8 0.0 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0
妻 主婦 272 149 9 17 25 25 21 9 6 4
の 100.0 54.7 3.3 6.3 9.2 9.2 7.7 3.3 2.2 1.5
職 有職主婦 149 84 4 10 15 12 10 3 5 3
業 100.0 56.3 2.7 6.7 10.1 8.1 6.7 2.0 3.4 2.0
  その他 4 2 0 0 0 0 0 1 1 0
  100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

Q6-3ボーナスがあ
全体 ９ 10

合計 425 6 4
100.0 1.4 0.9

年 20代 92 1 0
代 100.0 1.1 0.0
  30代 133 1 2
  100.0 0.8 1.5
  40代 117 2 1
  100.0 1.7 0.9
  50代 83 2 1
  100.0 2.4 1.2
Q3 会社員 368 6 3
6 100.0 1.6 0.8
ご 公務員 36 0 0
主 100.0 0.0 0.0
人 自営業 4 0 0
の 100.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 5 0 1
業 ト             100.0 0.0 20.0
は その他 7 0 0
  100.0 0.0 0.0
妻 主婦 272 4 3
の 100.0 1.5 1.1
職 有職主婦 149 2 1
業 100.0 1.3 0.7
  その他 4 0 0
  100.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q6-3ボーナスがあった方、ﾛｰﾝ返済の割合を教えて                          

全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 425 235 13 27 40 37 31 13 12 7
100.0 55.3 3.1 6.4 9.4 8.7 7.3 3.1 2.8 1.6

エ 関東 254 137 11 15 22 23 19 7 10 4
リ 100.0 53.8 4.3 5.9 8.7 9.1 7.5 2.8 3.9 1.6
ア 関西 141 73 2 12 15 14 10 6 2 3
  100.0 51.9 1.4 8.5 10.6 9.9 7.1 4.3 1.4 2.1
  その他 30 25 0 0 3 0 2 0 0 0
  100.0 83.3 0.0 0.0 10.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

Q6-3ボーナスがあ
全体 ９ 10

合計 425 6 4
100.0 1.4 0.9

エ 関東 254 4 2
リ 100.0 1.6 0.8
ア 関西 141 2 2
  100.0 1.4 1.4
  その他 30 0 0
  100.0 0.0 0.0

Q6-3ボーナスがあった方、ﾛｰﾝ返済の割合を教えて                          
全体 ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

合計 425 235 13 27 40 37 31 13 12 7
100.0 55.3 3.1 6.4 9.4 8.7 7.3 3.1 2.8 1.6

Q3 帯 ～40万円以下 86 59 3 4 2 3 4 1 2 4
1  合 100.0 68.4 3.5 4.7 2.3 3.5 4.7 1.2 2.3 4.7
夏 計 ～60万円以下 99 46 4 5 7 11 11 5 6 2
の で 100.0 46.4 4.0 5.1 7.1 11.1 11.1 5.1 6.1 2.0
ボ い ～80万円以下 79 44 2 6 8 10 5 2 2 0
｜ く 100.0 55.8 2.5 7.6 10.1 12.7 6.3 2.5 2.5 0.0
ナ ら ～100万円以下 64 39 2 4 5 5 5 2 1 0
ス で 100.0 60.9 3.1 6.3 7.8 7.8 7.8 3.1 1.6 0.0
、 し 100万１円以上 94 45 2 8 18 8 5 3 1 1
世 た 100.0 47.9 2.1 8.5 19.1 8.5 5.3 3.2 1.1 1.1

Q6-3ボーナスがあ
全体 ９ 10

合計 425 6 4
100.0 1.4 0.9

Q3 帯 ～40万円以下 86 3 1
1  合 100.0 3.5 1.2
夏 計 ～60万円以下 99 1 1
の で 100.0 1.0 1.0
ボ い ～80万円以下 79 0 0
｜ く 100.0 0.0 0.0
ナ ら ～100万円以下 64 0 1
ス で 100.0 0.0 1.6
、 し 100万１円以上 94 2 1
世 た 100.0 2.1 1.1
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q7 Q6の消費内容を選んで。いくつでも。                                  

全体 衣類 日常の赤
字補填

旅行 お付き合
い費

外食 教育費 耐久消費
財

服飾雑貨 その他

合計 408 190 147 221 105 134 112 96 80 72
100.0 46.6 36.0 54.2 25.7 32.8 27.5 23.5 19.6 17.6

年 20代 89 50 28 43 21 38 7 17 26 19
代 100.0 56.2 31.5 48.3 23.6 42.7 7.9 19.1 29.2 21.3
  30代 129 53 53 74 32 43 29 28 22 24
  100.0 41.1 41.1 57.4 24.8 33.3 22.5 21.7 17.1 18.6
  40代 112 40 43 51 25 24 57 26 16 21
  100.0 35.7 38.4 45.5 22.3 21.4 50.9 23.2 14.3 18.8
  50代 78 47 23 53 27 29 19 25 16 8
  100.0 60.3 29.5 67.9 34.6 37.2 24.4 32.1 20.5 10.3
Q3 会社員 354 173 127 189 90 124 96 84 73 66
6 100.0 48.9 35.9 53.4 25.4 35.0 27.1 23.7 20.6 18.6
ご 公務員 35 11 14 23 10 6 8 9 3 5
主 100.0 31.4 40.0 65.7 28.6 17.1 22.9 25.7 8.6 14.3
人 自営業 4 2 1 2 1 2 1 1 1 0
の 100.0 50.0 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 1 2 1 2 0 2 1 0 1
業 ト             100.0 25.0 50.0 25.0 50.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0
は その他 6 2 1 2 1 1 3 0 2 0
  100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 50.0 0.0 33.3 0.0
妻 主婦 262 126 103 143 60 83 72 65 49 48
の 100.0 48.1 39.3 54.6 22.9 31.7 27.5 24.8 18.7 18.3
職 有職主婦 142 63 41 76 44 51 39 30 30 24
業 100.0 44.4 28.9 53.5 31.0 35.9 27.5 21.1 21.1 16.9
  その他 4 1 3 2 1 0 1 1 1 0
  100.0 25.0 75.0 50.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

Q7 Q6の消費内容を選んで。いくつでも。                                  
全体 衣類 日常の赤

字補填
旅行 お付き合

い費
外食 教育費 耐久消費

財
服飾雑貨 その他

合計 408 190 147 221 105 134 112 96 80 72
100.0 46.6 36.0 54.2 25.7 32.8 27.5 23.5 19.6 17.6

エ 関東 247 119 84 137 57 77 61 54 54 46
リ 100.0 48.2 34.0 55.5 23.1 31.2 24.7 21.9 21.9 18.6
ア 関西 133 61 49 67 34 45 40 32 19 25
  100.0 45.9 36.8 50.4 25.6 33.8 30.1 24.1 14.3 18.8
  その他 28 10 14 17 14 12 11 10 7 1
  100.0 35.7 50.0 60.7 50.0 42.9 39.3 35.7 25.0 3.6
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q8 Q7で「その他」の方、具体的に書いてください。                        

全体 こづかい 引越費用 ゴルフ
セット

車検・車
の保守代

医療費 ＮＨＫ受
信料

パソコン パソコン
周辺機器

ゲーム機

合計 72 10 2 2 11 6 1 6 2 1
100.0 13.9 2.8 2.8 15.3 8.3 1.4 8.3 2.8 1.4

年 20代 19 3 2 1 2 1 1 3 2 1
代 100.0 15.8 10.5 5.3 10.5 5.3 5.3 15.8 10.5 5.3
  30代 24 1 0 0 8 4 0 2 0 0
  100.0 4.2 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0
  40代 21 4 0 1 0 1 0 0 0 0
  100.0 19.0 0.0 4.8 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 8 2 0 0 1 0 0 1 0 0
  100.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0
Q3 会社員 66 9 2 2 10 5 1 6 2 1
6 100.0 13.6 3.0 3.0 15.2 7.6 1.5 9.1 3.0 1.5
ご 公務員 5 1 0 0 1 1 0 0 0 0
主 100.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 48 8 1 0 7 2 1 3 1 1
の 100.0 16.7 2.1 0.0 14.6 4.2 2.1 6.3 2.1 2.1
職 有職主婦 24 2 1 2 4 4 0 3 1 0
業 100.0 8.3 4.2 8.3 16.7 16.7 0.0 12.5 4.2 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 Q7で「その他」の方、具体的に書いてください。                        
全体 両親への

仕送り
固定資産
税

趣味 保険料支
払い

畳の表替
え

ＥＴＣ車
載機取付
費用

交通費 自動車教
習代

ペット

合計 72 7 3 4 17 1 1 4 2 1
100.0 9.7 4.2 5.6 23.6 1.4 1.4 5.6 2.8 1.4

年 20代 19 1 1 1 3 1 0 0 0 0
代 100.0 5.3 5.3 5.3 15.8 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 24 1 1 1 5 0 1 1 1 1
  100.0 4.2 4.2 4.2 20.8 0.0 4.2 4.2 4.2 4.2
  40代 21 3 1 1 8 0 0 3 0 0
  100.0 14.3 4.8 4.8 38.1 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0
  50代 8 2 0 1 1 0 0 0 1 0
  100.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0
Q3 会社員 66 6 3 3 14 1 1 4 2 1
6 100.0 9.1 4.5 4.5 21.2 1.5 1.5 6.1 3.0 1.5
ご 公務員 5 1 0 1 3 0 0 0 0 0
主 100.0 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 48 3 3 3 15 1 0 4 2 1
の 100.0 6.3 6.3 6.3 31.3 2.1 0.0 8.3 4.2 2.1
職 有職主婦 24 4 0 1 2 0 1 0 0 0
業 100.0 16.7 0.0 4.2 8.3 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q8 Q7で「その他」の方、具体的に書いてく

全体 自動車税 宝くじ購
入

子供への
仕送り

家賃 冠婚葬祭
費

合計 72 3 2 1 1 3
100.0 4.2 2.8 1.4 1.4 4.2

年 20代 19 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 24 2 1 0 0 0
  100.0 8.3 4.2 0.0 0.0 0.0
  40代 21 1 1 1 1 1
  100.0 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8
  50代 8 0 0 0 0 2
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
Q3 会社員 66 3 2 1 0 3
6 100.0 4.5 3.0 1.5 0.0 4.5
ご 公務員 5 0 0 0 0 0
主 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 1 0 0 0 1 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
は その他 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 48 2 2 1 0 1
の 100.0 4.2 4.2 2.1 0.0 2.1
職 有職主婦 24 1 0 0 1 2
業 100.0 4.2 0.0 0.0 4.2 8.3
  その他 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 Q7で「その他」の方、具体的に書いてください。                        
全体 こづかい 引越費用 ゴルフ

セット
車検・車
の保守代

医療費 ＮＨＫ受
信料

パソコン パソコン
周辺機器

ゲーム機

合計 72 10 2 2 11 6 1 6 2 1
100.0 13.9 2.8 2.8 15.3 8.3 1.4 8.3 2.8 1.4

エ 関東 46 6 2 2 8 5 1 3 2 1
リ 100.0 13.0 4.3 4.3 17.4 10.9 2.2 6.5 4.3 2.2
ア 関西 25 4 0 0 3 1 0 3 0 0
  100.0 16.0 0.0 0.0 12.0 4.0 0.0 12.0 0.0 0.0
  その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 Q7で「その他」の方、具体的に書いてください。                        
全体 両親への

仕送り
固定資産
税

趣味 保険料支
払い

畳の表替
え

ＥＴＣ車
載機取付
費用

交通費 自動車教
習代

ペット

合計 72 7 3 4 17 1 1 4 2 1
100.0 9.7 4.2 5.6 23.6 1.4 1.4 5.6 2.8 1.4

エ 関東 46 4 2 2 11 1 1 0 2 1
リ 100.0 8.7 4.3 4.3 23.9 2.2 2.2 0.0 4.3 2.2
ア 関西 25 2 1 2 6 0 0 4 0 0
  100.0 8.0 4.0 8.0 24.0 0.0 0.0 16.0 0.0 0.0
  その他 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q8 Q7で「その他」の方、具体的に書いてく

全体 自動車税 宝くじ購
入

子供への
仕送り

家賃 冠婚葬祭
費

合計 72 3 2 1 1 3
100.0 4.2 2.8 1.4 1.4 4.2

エ 関東 46 2 1 1 1 1
リ 100.0 4.3 2.2 2.2 2.2 2.2
ア 関西 25 1 1 0 0 2
  100.0 4.0 4.0 0.0 0.0 8.0
  その他 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q9今回減らした項目はどれですか                                         
全体 旅行 衣類 貯蓄 外食 消費全体 服飾雑貨 お付き合

い費
耐久消費
財

日常の赤
字補填

合計 418 121 76 144 95 77 44 31 33 24
100.0 28.9 18.2 34.4 22.7 18.4 10.5 7.4 7.9 5.7

年 20代 90 32 16 25 20 12 11 6 5 4
代 100.0 35.6 17.8 27.8 22.2 13.3 12.2 6.7 5.6 4.4
  30代 129 29 27 50 31 25 15 6 15 8
  100.0 22.5 20.9 38.8 24.0 19.4 11.6 4.7 11.6 6.2
  40代 117 37 16 42 24 27 10 14 4 6
  100.0 31.6 13.7 35.9 20.5 23.1 8.5 12.0 3.4 5.1
  50代 82 23 17 27 20 13 8 5 9 6
  100.0 28.0 20.7 32.9 24.4 15.9 9.8 6.1 11.0 7.3
Q3 会社員 362 106 68 121 81 70 42 25 32 22
6 100.0 29.3 18.8 33.4 22.4 19.3 11.6 6.9 8.8 6.1
ご 公務員 35 9 6 14 10 5 0 2 1 2
主 100.0 25.7 17.1 40.0 28.6 14.3 0.0 5.7 2.9 5.7
人 自営業 4 1 0 2 0 0 1 0 0 0
の 100.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 5 2 1 2 1 1 0 3 0 0
業 ト             100.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0
は その他 7 1 0 2 3 0 0 1 0 0
  100.0 14.3 0.0 28.6 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0
妻 主婦 268 72 49 92 57 57 30 19 21 17
の 100.0 26.9 18.3 34.3 21.3 21.3 11.2 7.1 7.8 6.3
職 有職主婦 146 47 25 51 36 19 14 11 11 7
業 100.0 32.2 17.1 34.9 24.7 13.0 9.6 7.5 7.5 4.8
  その他 4 2 2 1 2 1 0 1 1 0
  100.0 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q9今回減らした項目はどれですか         

全体 教育関連 ローン返
済

食費 趣味関連
費

その他

合計 418 13 9 25 64 19
100.0 3.1 2.2 6.0 15.3 4.5

年 20代 90 2 1 6 9 8
代 100.0 2.2 1.1 6.7 10.0 8.9
  30代 129 3 3 9 27 4
  100.0 2.3 2.3 7.0 20.9 3.1
  40代 117 4 5 6 12 4
  100.0 3.4 4.3 5.1 10.3 3.4
  50代 82 4 0 4 16 3
  100.0 4.9 0.0 4.9 19.5 3.7
Q3 会社員 362 12 8 23 57 17
6 100.0 3.3 2.2 6.4 15.7 4.7
ご 公務員 35 1 1 1 4 1
主 100.0 2.9 2.9 2.9 11.4 2.9
人 自営業 4 0 0 0 1 1
の 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0
職 パート・アルバイ 5 0 0 0 1 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0
は その他 7 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 268 7 8 17 42 12
の 100.0 2.6 3.0 6.3 15.7 4.5
職 有職主婦 146 5 1 7 21 7
業 100.0 3.4 0.7 4.8 14.4 4.8
  その他 4 1 0 1 1 0
  100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

Q11今回、増やした項目は何ですか                                        
全体 旅行 衣類 貯蓄 外食 消費全体 服飾雑貨 お付き合

い費
耐久消費
財

日常の赤
字補填

合計 399 66 22 93 17 8 9 11 32 52
100.0 16.5 5.5 23.3 4.3 2.0 2.3 2.8 8.0 13.0

年 20代 89 15 8 27 5 3 4 1 5 8
代 100.0 16.9 9.0 30.3 5.6 3.4 4.5 1.1 5.6 9.0
  30代 123 28 5 24 3 0 2 4 12 17
  100.0 22.8 4.1 19.5 2.4 0.0 1.6 3.3 9.8 13.8
  40代 112 12 4 21 2 3 2 3 7 19
  100.0 10.7 3.6 18.8 1.8 2.7 1.8 2.7 6.3 17.0
  50代 75 11 5 21 7 2 1 3 8 8
  100.0 14.7 6.7 28.0 9.3 2.7 1.3 4.0 10.7 10.7
Q3 会社員 346 56 21 82 15 6 8 11 27 47
6 100.0 16.2 6.1 23.7 4.3 1.7 2.3 3.2 7.8 13.6
ご 公務員 33 8 1 7 0 2 1 0 5 4
主 100.0 24.2 3.0 21.2 0.0 6.1 3.0 0.0 15.2 12.1
人 自営業 4 1 0 0 1 0 0 0 0 0
の 100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 5 0 0 1 0 0 0 0 0 1
業 ト             100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0
は その他 7 0 0 1 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 253 41 13 61 10 6 5 7 21 36
の 100.0 16.2 5.1 24.1 4.0 2.4 2.0 2.8 8.3 14.2
職 有職主婦 143 25 9 32 7 2 4 4 10 15
業 100.0 17.5 6.3 22.4 4.9 1.4 2.8 2.8 7.0 10.5
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q11今回、増やした項目は何ですか        

全体 教育関連 ローン返
済

食費 趣味関連
費

その他

合計 399 62 45 7 14 38
100.0 15.5 11.3 1.8 3.5 9.5

年 20代 89 8 12 2 6 8
代 100.0 9.0 13.5 2.2 6.7 9.0
  30代 123 11 18 1 2 12
  100.0 8.9 14.6 0.8 1.6 9.8
  40代 112 31 12 3 3 10
  100.0 27.7 10.7 2.7 2.7 8.9
  50代 75 12 3 1 3 8
  100.0 16.0 4.0 1.3 4.0 10.7
Q3 会社員 346 50 39 6 12 36
6 100.0 14.5 11.3 1.7 3.5 10.4
ご 公務員 33 5 4 1 1 0
主 100.0 15.2 12.1 3.0 3.0 0.0
人 自営業 4 1 0 0 0 1
の 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0
職 パート・アルバイ 5 1 2 0 0 1
業 ト             100.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0
は その他 7 4 0 0 1 0
  100.0 57.1 0.0 0.0 14.3 0.0
妻 主婦 253 45 23 4 6 22
の 100.0 17.8 9.1 1.6 2.4 8.7
職 有職主婦 143 17 21 3 6 16
業 100.0 11.9 14.7 2.1 4.2 11.2
  その他 3 0 1 0 2 0
  100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

Q12 Q11で「その他」の方、具体的に書いてください                        
全体 引越費用 こづかい ゴルフ

セット
特になし 保険料 ペット 車検 子供の結

婚費用
子供の独
立

合計 37 1 1 1 28 1 1 1 1 1
100.0 2.7 2.7 2.7 75.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7

年 20代 7 1 1 1 3 1 0 0 0 0
代 100.0 14.3 14.3 14.3 42.8 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 12 0 0 0 10 0 1 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 83.4 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0
  40代 10 0 0 0 10 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 8 0 0 0 5 0 0 0 1 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 62.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5
Q3 会社員 35 1 1 1 26 1 1 1 1 1
6 100.0 2.9 2.9 2.9 73.9 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9
ご 公務員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
主 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 21 0 0 0 17 1 1 1 0 1
の 100.0 0.0 0.0 0.0 80.8 4.8 4.8 4.8 0.0 4.8
職 有職主婦 16 1 1 1 11 0 0 0 1 0
業 100.0 6.3 6.3 6.3 68.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q12 Q11

全体 医療費

合計 37 1
100.0 2.7

年 20代 7 0
代 100.0 0.0
  30代 12 0
  100.0 0.0
  40代 10 0
  100.0 0.0
  50代 8 1
  100.0 12.5
Q3 会社員 35 1
6 100.0 2.9
ご 公務員 0 0
主 0.0 0.0
人 自営業 1 0
の 100.0 0.0
職 パート・アルバイ 1 0
業 ト             100.0 0.0
は その他 0 0
  0.0 0.0
妻 主婦 21 0
の 100.0 0.0
職 有職主婦 16 1
業 100.0 6.3
  その他 0 0
  0.0 0.0

Q13-1今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の品名                               
全体 指輪 カーナビ プリン

ター
浴衣 テレビ デジタル

ビデオカ
メラ

外食 テント 引越代

合計 310 2 2 1 1 6 5 6 1 1
100.0 0.6 0.6 0.3 0.3 1.9 1.6 1.9 0.3 0.3

年 20代 73 1 1 1 1 1 3 3 1 1
代 100.0 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 4.1 4.1 1.4 1.4
  30代 94 0 1 0 0 2 1 1 0 0
  100.0 0.0 1.1 0.0 0.0 2.1 1.1 1.1 0.0 0.0
  40代 78 1 0 0 0 0 0 1 0 0
  100.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0
  50代 65 0 0 0 0 3 1 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.6 1.5 1.5 0.0 0.0
Q3 会社員 265 2 2 1 1 3 5 5 1 1
6 100.0 0.8 0.8 0.4 0.4 1.1 1.9 1.9 0.4 0.4
ご 公務員 26 0 0 0 0 2 0 0 0 0
主 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 7 0 0 0 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.2 0.0 0.0
妻 主婦 195 1 2 1 0 2 4 3 0 0
の 100.0 0.5 1.0 0.5 0.0 1.0 2.1 1.5 0.0 0.0
職 有職主婦 112 1 0 0 1 4 1 3 1 1
業 100.0 0.9 0.0 0.0 0.9 3.6 0.9 2.7 0.9 0.9
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q13-1今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の品名                               

全体 家具 旅行・帰
省

ベビー
カー

カーオー
ディオ

携帯電話 航空券 スーツ ゴルフ
セット

洋服

合計 310 6 36 2 1 4 3 23 6 21
100.0 1.9 13.2 0.6 0.3 1.3 1.0 7.4 1.9 6.8

年 20代 73 2 11 2 1 2 2 6 1 5
代 100.0 2.7 14.8 2.7 1.4 2.7 2.7 8.2 1.4 6.8
  30代 94 1 12 0 0 1 0 6 1 10
  100.0 1.1 12.2 0.0 0.0 1.1 0.0 6.4 1.1 10.6
  40代 78 1 6 0 0 1 1 4 4 3
  100.0 1.3 7.7 0.0 0.0 1.3 1.3 5.1 5.1 3.8
  50代 65 2 7 0 0 0 0 7 0 3
  100.0 3.1 10.8 0.0 0.0 0.0 0.0 10.8 0.0 4.6
Q3 会社員 265 4 30 1 1 4 2 19 6 18
6 100.0 1.5 9.9 0.4 0.4 1.5 0.8 7.2 2.3 6.8
ご 公務員 26 2 3 1 0 0 0 3 0 2
主 100.0 7.7 11.9 3.8 0.0 0.0 0.0 11.5 0.0 7.7
人 自営業 4 0 2 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 7 0 0 0 0 0 0 1 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3
妻 主婦 195 5 17 2 0 2 2 16 3 11
の 100.0 2.6 9.6 1.0 0.0 1.0 1.0 8.2 1.5 5.6
職 有職主婦 112 1 19 0 1 2 1 7 3 10
業 100.0 0.9 16.5 0.0 0.9 1.8 0.9 6.3 2.7 8.9
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q13-1今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の品名                               
全体 車検代等

車の維持
費

医療費 炊飯器 チャイル
ドシート
付自転車

エアコン パソコン ゲーム機 洗濯機 ゴルフ会
員権

合計 310 6 1 2 1 15 24 1 7 1
100.0 1.9 0.3 0.6 0.3 4.8 7.7 0.3 2.3 0.3

年 20代 73 1 1 1 1 1 5 1 1 1
代 100.0 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 6.8 1.4 1.4 1.4
  30代 94 2 0 0 0 5 6 0 2 0
  100.0 2.1 0.0 0.0 0.0 5.3 6.4 0.0 2.1 0.0
  40代 78 2 0 1 0 8 5 0 2 0
  100.0 2.6 0.0 1.3 0.0 10.3 6.4 0.0 2.6 0.0
  50代 65 1 0 0 0 1 8 0 2 0
  100.0 1.5 0.0 0.0 0.0 1.5 12.9 0.0 3.1 0.0
Q3 会社員 265 6 1 2 1 12 20 1 7 1
6 100.0 2.3 0.4 0.8 0.4 4.5 7.5 0.4 2.6 0.4
ご 公務員 26 0 0 0 0 1 2 0 0 0
主 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 7.7 0.0 0.0 0.0
人 自営業 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 2 2 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
は その他 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 195 4 0 2 1 8 16 1 6 1
の 100.0 2.1 0.0 1.0 0.5 4.1 8.2 0.5 3.1 0.5
職 有職主婦 112 2 1 0 0 7 8 0 1 0
業 100.0 1.8 0.9 0.0 0.0 6.3 7.1 0.0 0.9 0.0
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q13-1今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の品名                               

全体 アクセサ
リー

冷蔵庫 釣り竿 子供服 デジタル
カメラ

コンタク
トレン
ズ・メガ
ネ

家賃の更
新料

車 タイヤ

合計 310 2 10 2 2 5 4 1 10 2
100.0 0.6 3.2 0.6 0.6 1.6 1.3 0.3 3.2 0.6

年 20代 73 1 3 2 1 2 1 1 2 1
代 100.0 1.4 4.1 2.7 1.4 2.7 1.4 1.4 2.7 1.4
  30代 94 0 2 0 1 1 1 0 4 1
  100.0 0.0 2.1 0.0 1.1 1.1 1.1 0.0 4.3 1.1
  40代 78 1 1 0 0 2 1 0 2 0
  100.0 1.3 1.3 0.0 0.0 2.6 1.3 0.0 2.6 0.0
  50代 65 0 4 0 0 0 1 0 2 0
  100.0 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 3.1 0.0
Q3 会社員 265 2 9 1 2 5 2 1 10 2
6 100.0 0.8 3.4 0.4 0.8 1.9 0.8 0.4 3.8 0.8
ご 公務員 26 0 1 1 0 0 1 0 0 0
主 100.0 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0
人 自営業 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 195 2 6 2 2 2 2 1 9 2
の 100.0 1.0 3.1 1.0 1.0 1.0 1.0 0.5 4.6 1.0
職 有職主婦 112 0 4 0 0 3 2 0 1 0
業 100.0 0.0 3.6 0.0 0.0 2.7 1.8 0.0 0.9 0.0
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q13-1今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の品名                               
全体 畳 靴 スキー

ウェア
台所用品 バッグ 化粧品 ＤＶＤレ

コーダー
定期代 車庫修理

代

合計 310 1 2 1 1 7 3 4 1 1
100.0 0.3 0.6 0.3 0.3 2.3 1.0 1.3 0.3 0.3

年 20代 73 1 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 94 0 2 1 1 6 2 2 1 1
  100.0 0.0 2.1 1.1 1.1 6.4 2.1 2.1 1.1 1.1
  40代 78 0 0 0 0 1 1 2 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 1.3 2.6 0.0 0.0
  50代 65 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q3 会社員 265 1 2 1 1 5 1 4 1 0
6 100.0 0.4 0.8 0.4 0.4 1.9 0.4 1.5 0.4 0.0
ご 公務員 26 0 0 0 0 1 2 0 0 1
主 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 7.7 0.0 0.0 3.8
人 自営業 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 7 0 0 0 0 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 195 1 2 0 1 4 2 2 1 1
の 100.0 0.5 1.0 0.0 0.5 2.1 1.0 1.0 0.5 0.5
職 有職主婦 112 0 0 1 0 3 1 2 0 0
業 100.0 0.0 0.0 0.9 0.0 2.7 0.9 1.8 0.0 0.0
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q13-1今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の品名                               

全体 お稽古代 教習所費
用

ペット カメラ 親へのこ
づかい

ＥＴＣ取
付費

株式購入 宝くじ オーブン
レンジ

合計 310 4 1 2 2 1 2 1 1 3
100.0 1.3 0.3 0.6 0.6 0.3 0.6 0.3 0.3 1.0

年 20代 73 0 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 94 3 1 1 2 1 2 1 1 1
  100.0 3.2 1.1 1.1 2.1 1.1 2.1 1.1 1.1 1.1
  40代 78 0 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3
  50代 65 1 0 1 0 0 0 0 0 1
  100.0 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5
Q3 会社員 265 3 1 1 2 1 2 1 1 3
6 100.0 1.1 0.4 0.4 0.8 0.4 0.8 0.4 0.4 1.1
ご 公務員 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0
主 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 7 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 195 3 1 1 2 1 2 0 1 1
の 100.0 1.5 0.5 0.5 1.0 0.5 1.0 0.0 0.5 0.5
職 有職主婦 112 1 0 0 0 0 0 1 0 1
業 100.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.9
  その他 3 0 0 1 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 33.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

Q13-1今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の品名                               
全体 教育費 マッサー

ジ機
帰省用お
みやげ

スピー
カー

食器洗い
乾燥機

お中元 ＦＡＸ・
電話機

歯の治療
代

ＣＳデジ
タル
チュー
ナー

合計 310 14 3 1 2 2 2 4 2 1
100.0 4.5 1.0 0.3 0.6 0.6 0.6 1.3 0.6 0.3

年 20代 73 0 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 94 2 1 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 2.1 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 78 10 0 0 1 2 1 3 1 1
  100.0 12.4 0.0 0.0 1.3 2.6 1.3 3.8 1.3 1.3
  50代 65 2 2 0 1 0 1 1 1 0
  100.0 3.1 3.1 0.0 1.5 0.0 1.5 1.5 1.5 0.0
Q3 会社員 265 11 3 1 2 2 2 3 1 1
6 100.0 4.2 1.1 0.4 0.8 0.8 0.8 1.1 0.4 0.4
ご 公務員 26 2 0 0 0 0 0 0 0 0
主 100.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 7 1 0 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0
妻 主婦 195 11 3 1 1 2 2 2 0 0
の 100.0 5.6 1.5 0.5 0.5 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0
職 有職主婦 112 3 0 0 1 0 0 2 2 1
業 100.0 2.7 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 1.8 1.8 0.9
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q13-1今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の品名                               

全体 ビデオ
デッキ

家のリ
フォーム

保険料支
払い

ＭＤ カーテン 扇風機 スキー板 バイク 結婚式費
用

合計 310 1 5 1 1 2 1 1 1 1
100.0 0.3 1.6 0.3 0.3 0.6 0.3 0.3 0.3 0.3

年 20代 73 0 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 94 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 78 1 3 1 1 1 0 0 0 0
  100.0 1.3 3.8 1.3 1.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 65 0 2 0 0 1 1 1 1 1
  100.0 0.0 3.1 0.0 0.0 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
Q3 会社員 265 1 4 1 1 2 1 1 1 1
6 100.0 0.4 1.5 0.4 0.4 0.8 0.4 0.4 0.4 0.4
ご 公務員 26 0 1 0 0 0 0 0 0 0
主 100.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 195 1 0 1 1 1 1 1 1 0
の 100.0 0.5 0.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.0
職 有職主婦 112 0 4 0 0 1 0 0 0 1
業 100.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.9
  その他 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q13-1今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い
全体 パソコン

ソフト
腕時計 子供の成

人式費用
浄水器

合計 310 1 1 1 1
100.0 0.3 0.3 0.3 0.3

年 20代 73 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 94 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 78 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 65 1 1 1 1
  100.0 1.5 1.5 1.5 1.5
Q3 会社員 265 1 1 1 1
6 100.0 0.4 0.4 0.4 0.4
ご 公務員 26 0 0 0 0
主 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 4 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 7 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 195 1 0 0 1
の 100.0 0.5 0.0 0.0 0.5
職 有職主婦 112 0 1 1 0
業 100.0 0.0 0.9 0.9 0.0
  その他 3 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q13-2今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の理由は                             

全体 記念日
だったか
ら

車を購入
したから

写真をプ
リントし
たい

ＢＳデジ
タル放送
が見た
かった

子供がう
まれたの
で

おつかれ
さまの名
目で

初めて
キャンプ
に行くた
め

結婚して
初めての
ボーナス
だから

壊れた・
古くなっ
た・必
要・買い

合計 202 1 1 1 1 8 3 1 1 81
100.0 0.5 0.5 0.5 0.5 4.0 1.5 0.5 0.5 40.1

年 20代 54 1 1 1 1 6 1 1 1 13
代 100.0 1.9 1.9 1.9 1.9 11.1 1.9 1.9 1.9 24.1
  30代 64 0 0 0 0 2 0 0 0 19
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 29.7
  40代 44 0 0 0 0 0 1 0 0 25
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 56.8
  50代 40 0 0 0 0 0 1 0 0 24
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 60.0
Q3 会社員 178 1 1 1 1 7 3 1 1 70
6 100.0 0.6 0.6 0.6 0.6 3.9 1.7 0.6 0.6 39.3
ご 公務員 16 0 0 0 0 1 0 0 0 8
主 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 50.0
人 自営業 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
は その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 129 0 1 1 1 6 0 0 1 57
の 100.0 0.0 0.8 0.8 0.8 4.7 0.0 0.0 0.8 44.2
職 有職主婦 70 1 0 0 0 2 3 1 0 23
業 100.0 1.4 0.0 0.0 0.0 2.9 4.3 1.4 0.0 32.9
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

Q13-2今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の理由は                             
全体 帰省のた

め
バーゲン
時期と重
なって買
いやす

欲しい・
持ってい
ない・普
段買わな

車検の時
期とボー
ナスが重
なる

入院した
から

ハイシー
ズンしか
休みがと
れない

子供を連
れてでか
けるのに
必要

引越した
ため

結婚した
ので

合計 202 5 5 33 1 1 2 1 6 1
100.0 2.5 2.5 16.3 0.5 0.5 1.0 0.5 3.0 0.5

年 20代 54 2 2 9 1 1 1 1 2 1
代 100.0 3.7 3.7 16.7 1.9 1.9 1.9 1.9 3.7 1.9
  30代 64 2 3 14 0 0 1 0 2 0
  100.0 3.1 4.7 21.9 0.0 0.0 1.6 0.0 3.1 0.0
  40代 44 1 0 6 0 0 0 0 2 0
  100.0 2.3 0.0 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0
  50代 40 0 0 4 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q3 会社員 178 5 4 31 1 1 2 1 4 1
6 100.0 2.8 2.2 17.4 0.6 0.6 1.1 0.6 2.2 0.6
ご 公務員 16 0 1 1 0 0 0 0 1 0
主 100.0 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0
人 自営業 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
は その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 129 3 2 20 0 0 1 1 2 1
の 100.0 2.3 1.6 15.5 0.0 0.0 0.8 0.8 1.6 0.8
職 有職主婦 70 2 3 13 1 1 1 0 3 0
業 100.0 2.9 4.3 18.6 1.4 1.4 1.4 0.0 4.3 0.0
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q13-2今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の理由は                             

全体 のんびり
したかっ
た

かわいい
から

年に一度
のことだ
から

結婚式が
ある

一度行っ
てみた
かった

小さいも
のを使っ
ていた

日々の収
入では賄
えないの
で

外出先で
使用する
ことが増
えた

どこでも
良いから
行きた
かった

合計 202 2 1 3 2 2 1 1 1 1
100.0 1.0 0.5 1.5 1.0 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5

年 20代 54 1 1 1 1 1 1 1 1 1
代 100.0 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9
  30代 64 1 0 1 0 1 0 0 0 0
  100.0 1.6 0.0 1.6 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 44 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 40 0 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q3 会社員 178 1 1 3 2 1 1 1 1 1
6 100.0 0.6 0.6 1.7 1.1 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
ご 公務員 16 1 0 0 0 1 0 0 0 0
主 100.0 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 129 1 1 1 2 1 1 1 0 0
の 100.0 0.8 0.8 0.8 1.6 0.8 0.8 0.8 0.0 0.0
職 有職主婦 70 1 0 2 0 1 0 0 1 1
業 100.0 1.4 0.0 2.9 0.0 1.4 0.0 0.0 1.4 1.4
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q13-2今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の理由は                             
全体 安かった

から
ウェアー
を作るこ
とになっ
たため

サイズが
合わなく
なった

誕生日 恒例行事 前払い割
引サービ
スを利用
するため

ささやか
な株主優
待を楽し
む

健康のた
め

使い切っ
てしまっ
た

合計 202 1 1 3 5 1 1 1 2 0
100.0 0.5 0.5 1.5 2.5 0.5 0.5 0.5 1.0 0.0

年 20代 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 64 1 1 2 1 1 1 1 1 0
  100.0 1.6 1.6 3.1 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 0.0
  40代 44 0 0 1 3 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 2.3 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 40 0 0 0 1 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0
Q3 会社員 178 1 1 3 5 1 1 1 1 0
6 100.0 0.6 0.6 1.7 2.8 0.6 0.6 0.6 0.6 0.0
ご 公務員 16 0 0 0 0 0 0 0 1 0
主 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0
人 自営業 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 129 1 0 2 4 1 1 0 2 0
の 100.0 0.8 0.0 1.6 3.1 0.8 0.8 0.0 1.6 0.0
職 有職主婦 70 0 1 1 1 0 0 1 0 0
業 100.0 0.0 1.4 1.4 1.4 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q13-2今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の理由は                             

全体 普段の憂
さ晴らし
に

勧められ
た

暑さ対策
等、環境
整備のた
め

件数が多
いため

気に入っ
たものが
みつかっ
た

ﾋﾞﾃﾞｵﾃｰ
ﾌﾟが片付
かない程
の量に

旅行に行
くためそ
ろえた

片付け時
間の短縮

まとめ払
いの方が
得

合計 202 1 1 3 1 2 1 1 1 1
100.0 0.5 0.5 1.5 0.5 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5

年 20代 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 64 1 1 2 1 2 1 1 0 0
  100.0 1.6 1.6 3.1 1.6 3.1 1.6 1.6 0.0 0.0
  40代 44 0 0 1 0 0 0 0 1 1
  100.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 2.3
  50代 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q3 会社員 178 0 1 2 1 2 1 1 1 1
6 100.0 0.0 0.6 1.1 0.6 1.1 0.6 0.6 0.6 0.6
ご 公務員 16 1 0 0 0 0 0 0 0 0
主 100.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 129 1 1 2 1 2 1 1 1 1
の 100.0 0.8 0.8 1.6 0.8 1.6 0.8 0.8 0.8 0.8
職 有職主婦 70 0 0 1 0 0 0 0 0 0
業 100.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q13-2今回のﾎﾞｰﾅｽで最も高額な買い物の理由は     
全体 泥棒に入

られたの
で

子供のた
め

ストレス
解消

もう１度
子育てが
したかっ
た

最後の
ボーナス
かもしれ
ないので

予定して
いた買物

合計 202 1 1 5 1 1 1
100.0 0.5 0.5 2.5 0.5 0.5 0.5

年 20代 54 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 64 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 44 1 0 0 0 0 0
  100.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 40 0 1 5 1 1 1
  100.0 0.0 2.5 12.5 2.5 2.5 2.5
Q3 会社員 178 1 1 4 0 1 1
6 100.0 0.6 0.6 2.2 0.0 0.6 0.6
ご 公務員 16 0 0 0 0 0 0
主 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 3 0 0 1 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 1 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
妻 主婦 129 0 0 2 0 0 1
の 100.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.8
職 有職主婦 70 1 1 3 0 1 0
業 100.0 1.4 1.4 4.3 0.0 1.4 0.0
  その他 3 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q14 Q13で最も高額な品物の価格はいくらでしたか                          

全体 ～2999円 3000円台 4000円台 5000円台 6000～
9000円台

１万円台 ２万円台 ３～４万
円台

５万円台

合計 308 5 0 1 2 9 25 18 40 24
100.0 1.6 0.0 0.3 0.6 2.9 8.1 5.8 13.0 7.8

年 20代 70 1 0 0 1 3 5 6 13 10
代 100.0 1.4 0.0 0.0 1.4 4.3 7.1 8.6 18.6 14.3
  30代 96 3 0 1 0 5 9 5 9 7
  100.0 3.1 0.0 1.0 0.0 5.2 9.4 5.2 9.4 7.3
  40代 76 1 0 0 1 0 5 4 12 5
  100.0 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0 6.6 5.3 15.8 6.6
  50代 66 0 0 0 0 1 6 3 6 2
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 9.1 4.5 9.1 3.0
Q3 会社員 263 3 0 1 2 9 20 17 34 18
6 100.0 1.1 0.0 0.4 0.8 3.4 7.6 6.5 12.9 6.8
ご 公務員 26 2 0 0 0 0 3 1 3 4
主 100.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 11.5 3.8 11.5 15.4
人 自営業 4 0 0 0 0 0 0 0 1 2
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 7 0 0 0 0 0 2 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.5 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 194 4 0 1 1 5 18 13 25 17
の 100.0 2.1 0.0 0.5 0.5 2.6 9.3 6.7 12.9 8.8
職 有職主婦 111 1 0 0 1 3 7 5 15 7
業 100.0 0.9 0.0 0.0 0.9 2.7 6.3 4.5 13.5 6.3
  その他 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.4 0.0 0.0 0.0 0.0

Q14 Q13で最も高額な品物の価格はいくらでしたか                  
全体 ６～９万

円台
10万円台 20万円台 30～40万

円台
50万円台 60～90万

円台
100万円
台

110万円
台以上

合計 308 33 77 30 20 3 12 3 6
100.0 10.7 25.2 9.7 6.5 1.0 3.9 1.0 1.9

年 20代 70 5 19 2 2 0 3 0 0
代 100.0 7.1 27.1 2.9 2.9 0.0 4.3 0.0 0.0
  30代 96 11 26 10 5 1 1 1 2
  100.0 11.5 27.2 10.4 5.2 1.0 1.0 1.0 2.1
  40代 76 9 18 7 5 2 4 1 2
  100.0 11.8 23.7 9.2 6.6 2.6 5.3 1.3 2.6
  50代 66 8 14 11 8 0 4 1 2
  100.0 12.1 21.3 16.7 12.1 0.0 6.1 1.5 3.0
Q3 会社員 263 31 63 26 20 2 10 2 5
6 100.0 11.8 23.9 9.9 7.6 0.8 3.8 0.8 1.9
ご 公務員 26 0 9 1 0 0 1 1 1
主 100.0 0.0 34.9 3.8 0.0 0.0 3.8 3.8 3.8
人 自営業 4 0 0 1 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 1 2 1 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 7 1 2 1 0 0 1 0 0
  100.0 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0
妻 主婦 194 17 51 15 13 3 5 1 5
の 100.0 8.8 26.2 7.7 6.7 1.5 2.6 0.5 2.6
職 有職主婦 111 16 25 15 7 0 7 2 0
業 100.0 14.4 22.6 13.5 6.3 0.0 6.3 1.8 0.0
  その他 3 0 1 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q15今回のボーナスで最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰは何ですか                       

全体 国内旅行 帰省 日帰り旅
行

海外旅行 ディズ
ニーリ
ゾート

テーマ
パーク

外食 日帰り温
泉施設

健康ラン
ド

合計 344 143 81 17 24 12 12 29 1 0
100.0 41.6 23.5 4.9 7.0 3.5 3.5 8.4 0.3 0.0

年 20代 69 26 15 1 2 2 3 8 0 0
代 100.0 37.7 21.7 1.4 2.9 2.9 4.3 11.6 0.0 0.0
  30代 112 47 31 3 8 5 5 8 0 0
  100.0 42.0 27.7 2.7 7.1 4.5 4.5 7.1 0.0 0.0
  40代 95 34 23 7 9 4 4 8 1 0
  100.0 35.8 24.2 7.4 9.5 4.2 4.2 8.4 1.1 0.0
  50代 68 36 12 6 5 1 0 5 0 0
  100.0 52.9 17.6 8.8 7.4 1.5 0.0 7.4 0.0 0.0
Q3 会社員 299 127 71 14 18 8 10 27 1 0
6 100.0 42.5 23.7 4.7 6.0 2.7 3.3 9.0 0.3 0.0
ご 公務員 28 12 8 1 2 2 1 2 0 0
主 100.0 42.9 28.6 3.6 7.1 7.1 3.6 7.1 0.0 0.0
人 自営業 4 1 0 1 1 1 0 0 0 0
の 100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 1 1 0 1 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 4 1 0 0 1 0 1 0 0 0
  100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 218 99 53 10 10 7 11 17 1 0
の 100.0 45.4 24.3 4.6 4.6 3.2 5.0 7.8 0.5 0.0
職 有職主婦 122 43 25 7 14 5 1 12 0 0
業 100.0 35.2 20.5 5.7 11.5 4.1 0.8 9.8 0.0 0.0
  その他 4 1 3 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q15今回のボーナスで最も高額な旅
全体 映画 ショッピ

ング
ドライブ その他

合計 344 7 29 4 6
100.0 2.0 8.4 1.2 1.7

年 20代 69 1 13 3 1
代 100.0 1.4 18.8 4.3 1.4
  30代 112 1 5 1 3
  100.0 0.9 4.5 0.9 2.7
  40代 95 2 7 0 2
  100.0 2.1 7.4 0.0 2.1
  50代 68 3 4 0 0
  100.0 4.4 5.9 0.0 0.0
Q3 会社員 299 7 26 4 6
6 100.0 2.3 8.7 1.3 2.0
ご 公務員 28 0 1 0 0
主 100.0 0.0 3.6 0.0 0.0
人 自営業 4 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 1 0 0
業 ト             100.0 0.0 25.0 0.0 0.0
は その他 4 0 1 0 0
  100.0 0.0 25.0 0.0 0.0
妻 主婦 218 2 17 4 4
の 100.0 0.9 7.8 1.8 1.8
職 有職主婦 122 5 12 0 2
業 100.0 4.1 9.8 0.0 1.6
  その他 4 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q17 Q15で最も高額な旅・レジャーにした理由は？                          

全体 遠出をす
る余裕、
時間がな
い

子供がい
るため遠
出できな
い

帰省のた
め

毎年恒例
になって
いる

お金をか
けられな
い

気分転換
したかっ
た

手軽だか
ら

自分、子
供のため
に行きた
い

旅行代金
の高い時
期に当
たってし

合計 279 11 9 45 37 24 17 2 41 4
100.0 3.9 3.2 16.1 13.3 8.6 6.1 0.7 14.7 1.4

年 20代 53 1 7 11 2 3 4 1 8 1
代 100.0 1.9 13.2 20.8 3.8 5.7 7.5 1.9 15.1 1.9
  30代 97 2 2 19 17 6 7 1 13 3
  100.0 2.1 2.1 19.6 17.5 6.2 7.2 1.0 13.4 3.1
  40代 77 8 0 9 10 9 2 0 11 0
  100.0 10.4 0.0 11.7 13.0 11.7 2.6 0.0 14.3 0.0
  50代 52 0 0 6 8 6 4 0 9 0
  100.0 0.0 0.0 11.5 15.4 11.5 7.7 0.0 17.3 0.0
Q3 会社員 243 11 7 39 33 21 13 2 34 4
6 100.0 4.5 2.9 16.0 13.6 8.6 5.3 0.8 14.0 1.6
ご 公務員 24 0 1 6 3 2 2 0 2 0
主 100.0 0.0 4.2 25.0 12.5 8.3 8.3 0.0 8.3 0.0
人 自営業 3 0 0 0 0 0 2 0 1 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0
職 パート・アルバイ 3 0 1 0 0 1 0 0 1 0
業 ト             100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
は その他 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
妻 主婦 182 7 7 32 31 15 9 1 25 3
の 100.0 3.8 3.8 17.6 17.0 8.2 4.9 0.5 13.7 1.6
職 有職主婦 94 4 2 12 6 9 8 1 15 1
業 100.0 4.3 2.1 12.8 6.4 9.6 8.5 1.1 16.0 1.1
  その他 3 0 0 1 0 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

Q17 Q15で最も高額な旅・レジャーにした理由は？                          
全体 ショッピ

ングにほ
とんどを
ついやし

普段でき
ないこと
をしたい

海外は費
用がかか
るので、
この時期

のんびり
したい

休みが長
くとれな
かった

本人たち
の希望通
り

妊娠中な
ので遠出
は無理

記念日 親孝行の
ため

合計 279 7 2 1 8 9 2 1 6 3
100.0 2.5 0.7 0.4 2.9 3.2 0.7 0.4 2.2 1.1

年 20代 53 2 2 1 2 2 1 1 2 1
代 100.0 3.8 3.8 1.9 3.8 3.8 1.9 1.9 3.8 1.9
  30代 97 0 0 0 2 7 1 0 1 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 2.1 7.2 1.0 0.0 1.0 1.0
  40代 77 3 0 0 2 0 0 0 3 0
  100.0 3.9 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 3.9 0.0
  50代 52 2 0 0 2 0 0 0 0 1
  100.0 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9
Q3 会社員 243 6 2 1 7 5 2 0 6 3
6 100.0 2.5 0.8 0.4 2.9 2.1 0.8 0.0 2.5 1.2
ご 公務員 24 1 0 0 0 2 0 1 0 0
主 100.0 4.2 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 4.2 0.0 0.0
人 自営業 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 182 6 2 0 5 4 1 1 4 2
の 100.0 3.3 1.1 0.0 2.7 2.2 0.5 0.5 2.2 1.1
職 有職主婦 94 1 0 1 3 5 1 0 2 1
業 100.0 1.1 0.0 1.1 3.2 5.3 1.1 0.0 2.1 1.1
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q17 Q15で最も高額な旅・レジャーにした理由は？                          

全体 旅行費用
は必然的
に高くな
る

予算の都
合で海外
には行け
なかった

こういう
時しか外
食できな
い

安かった 冠婚葬祭 温泉好き 見たい映
画があっ
た

思い出を
作りた
かった

両親に誘
われた

合計 279 7 6 7 3 5 5 2 1 1
100.0 2.5 2.2 2.5 1.1 1.8 1.8 0.7 0.4 0.4

年 20代 53 3 1 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 5.7 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 97 0 2 3 1 3 4 1 1 1
  100.0 0.0 2.1 3.1 1.0 3.1 4.1 1.0 1.0 1.0
  40代 77 4 2 3 1 0 0 1 0 0
  100.0 5.2 2.6 3.9 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0
  50代 52 0 1 1 1 2 1 0 0 0
  100.0 0.0 1.9 1.9 1.9 3.8 1.9 0.0 0.0 0.0
Q3 会社員 243 5 6 6 3 5 5 2 1 1
6 100.0 2.1 2.5 2.5 1.2 2.1 2.1 0.8 0.4 0.4
ご 公務員 24 2 0 1 0 0 0 0 0 0
主 100.0 8.3 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 182 4 5 3 2 1 2 0 1 1
の 100.0 2.2 2.7 1.6 1.1 0.5 1.1 0.0 0.5 0.5
職 有職主婦 94 2 1 4 1 4 3 2 0 0
業 100.0 2.1 1.1 4.3 1.1 4.3 3.2 2.1 0.0 0.0
  その他 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q17 Q15で最も高額な旅・レジャーにした理由は？                          
全体 自分への

ご褒美
趣味も兼
ねて

SARS、テ
ロの不安
から宿泊
は避けた

海水浴を
経験させ
たかった

家族で旅
行はお金
には代え
られない

ﾀｲﾑｼｪｱの
ﾎﾃﾙの部
屋を購入
した分の

一泊する
ことに
なった

夏休みし
かできな
いから

ボーナス
時期は長
めに旅行
するので

合計 279 3 4 3 2 7 1 2 3 1
100.0 1.1 1.4 1.1 0.7 2.5 0.4 0.7 1.1 0.4

年 20代 53 0 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 97 1 1 2 1 1 1 0 0 0
  100.0 1.0 1.0 2.1 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0
  40代 77 1 0 0 1 4 0 1 2 1
  100.0 1.3 0.0 0.0 1.3 5.2 0.0 1.3 2.6 1.3
  50代 52 1 3 1 0 2 0 1 1 0
  100.0 1.9 5.8 1.9 0.0 3.8 0.0 1.9 1.9 0.0
Q3 会社員 243 2 3 2 2 7 1 2 3 0
6 100.0 0.8 1.2 0.8 0.8 2.9 0.4 0.8 1.2 0.0
ご 公務員 24 1 0 1 0 0 0 0 0 1
主 100.0 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2
人 自営業 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 182 0 2 1 1 5 0 1 2 1
の 100.0 0.0 1.1 0.5 0.5 2.7 0.0 0.5 1.1 0.5
職 有職主婦 94 3 2 2 1 2 1 1 1 0
業 100.0 3.2 2.1 2.1 1.1 2.1 1.1 1.1 1.1 0.0
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q17 Q15

全体 仕方なく
行く

合計 279 1
100.0 0.4

年 20代 53 0
代 100.0 0.0
  30代 97 0
  100.0 0.0
  40代 77 1
  100.0 1.3
  50代 52 0
  100.0 0.0
Q3 会社員 243 0
6 100.0 0.0
ご 公務員 24 0
主 100.0 0.0
人 自営業 3 0
の 100.0 0.0
職 パート・アルバイ 3 0
業 ト             100.0 0.0
は その他 3 1
  100.0 33.3
妻 主婦 182 1
の 100.0 0.5
職 有職主婦 94 0
業 100.0 0.0
  その他 3 0
  100.0 0.0

Q18 Q15の総費用はいくらですか                                          
全体 ～2999円 3000円台 4000円台 5000円台 6000～

9000円台
１万円台 ２万円台 ３～４万

円台
５万円台

合計 329 1 0 2 5 3 18 27 41 41
100.0 0.3 0.0 0.6 1.5 0.9 5.5 8.2 12.5 12.5

年 20代 65 0 0 1 2 0 3 7 11 13
代 100.0 0.0 0.0 1.5 3.1 0.0 4.6 10.8 16.9 20.0
  30代 107 1 0 0 1 2 7 7 13 12
  100.0 0.9 0.0 0.0 0.9 1.9 6.5 6.5 12.1 11.2
  40代 92 0 0 1 1 0 6 7 12 11
  100.0 0.0 0.0 1.1 1.1 0.0 6.5 7.6 13.0 12.0
  50代 65 0 0 0 1 1 2 6 5 5
  100.0 0.0 0.0 0.0 1.5 1.5 3.1 9.2 7.7 7.7
Q3 会社員 286 1 0 2 4 3 15 22 37 36
6 100.0 0.3 0.0 0.7 1.4 1.0 5.2 7.7 12.9 12.6
ご 公務員 27 0 0 0 1 0 2 2 3 4
主 100.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 7.4 7.4 11.1 14.8
人 自営業 4 0 0 0 0 0 0 2 0 1
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
は その他 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
妻 主婦 207 0 0 1 3 3 7 17 29 29
の 100.0 0.0 0.0 0.5 1.4 1.4 3.4 8.2 14.0 14.0
職 有職主婦 118 1 0 1 2 0 11 8 12 12
業 100.0 0.8 0.0 0.8 1.7 0.0 9.3 6.8 10.2 10.2
  その他 4 0 0 0 0 0 0 2 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q18 Q15の総費用はいくらですか                          

全体 ６～９万
円台

10万円台 20万円台 30～40万
円台

50万円台 60～90万
円台

100万円
以上

合計 329 35 107 20 18 4 4 3
100.0 10.6 32.5 6.1 5.5 1.2 1.2 0.9

年 20代 65 9 16 1 0 1 1 0
代 100.0 13.8 24.8 1.5 0.0 1.5 1.5 0.0
  30代 107 13 33 8 6 2 1 1
  100.0 12.1 31.1 7.5 5.6 1.9 0.9 0.9
  40代 92 7 33 6 5 0 2 1
  100.0 7.6 35.9 6.5 5.4 0.0 2.2 1.1
  50代 65 6 25 5 7 1 0 1
  100.0 9.2 38.6 7.7 10.8 1.5 0.0 1.5
Q3 会社員 286 31 93 18 14 4 4 2
6 100.0 10.8 32.7 6.3 4.9 1.4 1.4 0.7
ご 公務員 27 2 9 2 2 0 0 0
主 100.0 7.4 33.4 7.4 7.4 0.0 0.0 0.0
人 自営業 4 0 0 0 1 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 1 2 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 3 0 2 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 207 21 70 12 9 3 2 1
の 100.0 10.1 34.0 5.8 4.3 1.4 1.0 0.5
職 有職主婦 118 13 36 8 9 1 2 2
業 100.0 11.0 30.6 6.8 7.6 0.8 1.7 1.7
  その他 4 1 1 0 0 0 0 0
  100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q19夏のボーナスで、あな
全体 買った 買わない 特に欲し

い物はな
し

合計 430 150 164 116
100.0 34.9 38.1 27.0

年 20代 94 44 32 18
代 100.0 46.9 34.0 19.1
  30代 134 39 58 37
  100.0 29.1 43.3 27.6
  40代 119 34 46 39
  100.0 28.6 38.6 32.8
  50代 83 33 28 22
  100.0 39.8 33.7 26.5
Q3 会社員 372 135 140 97
6 100.0 36.3 37.6 26.1
ご 公務員 37 10 16 11
主 100.0 27.0 43.3 29.7
人 自営業 4 2 1 1
の 100.0 50.0 25.0 25.0
職 パート・アルバイ 5 1 1 3
業 ト             100.0 20.0 20.0 60.0
は その他 7 2 2 3
  100.0 28.6 28.6 42.8
妻 主婦 274 94 107 73
の 100.0 34.3 39.1 26.6
職 有職主婦 152 53 56 43
業 100.0 34.9 36.8 28.3
  その他 4 3 1 0
  100.0 75.0 25.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q20 Q19で買わない・特に欲しい物がないのはなぜ                          

全体 高額な物
を買って
しまった
後だから

貯金する 家を買っ
たので。
買うので

余裕がな
い

他に使う
用途が
あった

安易に使
えない

買いたい
ものが買
えない

今、交渉
中

買いたい
ものがな
い

合計 264 3 30 2 69 10 10 15 1 48
100.0 1.1 11.4 0.8 25.9 3.8 3.8 5.7 0.4 18.2

年 20代 49 1 11 2 13 1 2 2 1 11
代 100.0 2.0 22.4 4.1 26.7 2.0 4.1 4.1 2.0 22.4
  30代 92 1 9 0 28 4 6 6 0 16
  100.0 1.1 9.8 0.0 30.5 4.3 6.5 6.5 0.0 17.4
  40代 82 1 7 0 19 4 2 2 0 14
  100.0 1.2 8.5 0.0 23.3 4.9 2.4 2.4 0.0 17.1
  50代 41 0 3 0 9 1 0 5 0 7
  100.0 0.0 7.3 0.0 22.1 2.4 0.0 12.2 0.0 17.1
Q3 会社員 222 3 25 2 60 10 8 12 1 38
6 100.0 1.4 11.3 0.9 26.8 4.5 3.6 5.4 0.5 17.1
ご 公務員 26 0 2 0 7 0 2 2 0 5
主 100.0 0.0 7.7 0.0 27.1 0.0 7.7 7.7 0.0 19.2
人 自営業 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0
の 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 1 0 0 0 0 1
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
は その他 5 0 1 0 1 0 0 0 0 2
  100.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0
妻 主婦 166 1 16 1 50 6 6 9 1 26
の 100.0 0.6 9.6 0.6 30.3 3.6 3.6 5.4 0.6 15.7
職 有職主婦 97 2 14 1 19 4 4 6 0 22
業 100.0 2.1 14.4 1.0 19.6 4.1 4.1 6.2 0.0 22.7
  その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q20 Q19で買わない・特に欲しい物がないのはなぜ                          
全体 欲しいも

のはきり
がない

物を減ら
すことに
興味があ
る

ボーナス
だからと
買う物は
ない

ローンに
まわした

教育費が
必要だか
ら

ボーナス
が減った
から

買う暇が
ない

保険料が
増えたた
め

我慢した

合計 264 4 5 23 5 10 11 7 3 6
100.0 1.5 1.9 8.7 1.9 3.8 4.2 2.7 1.1 2.3

年 20代 49 2 2 1 0 0 0 0 0 0
代 100.0 4.1 4.1 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 92 0 1 12 1 1 4 0 1 1
  100.0 0.0 1.1 13.0 1.1 1.1 4.3 0.0 1.1 1.1
  40代 82 0 1 7 3 6 6 5 0 4
  100.0 0.0 1.2 8.5 3.7 7.3 7.3 6.1 0.0 4.9
  50代 41 2 1 3 1 3 1 2 2 1
  100.0 4.9 2.4 7.3 2.4 7.3 2.4 4.9 4.9 2.4
Q3 会社員 222 4 4 19 4 8 11 7 0 4
6 100.0 1.8 1.8 8.6 1.8 3.6 5.0 3.2 0.0 1.8
ご 公務員 26 0 1 4 1 1 0 0 1 0
主 100.0 0.0 3.8 15.4 3.8 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0
人 自営業 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0 0 0 0 1 0 0 0 1
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0
は その他 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0
妻 主婦 166 3 2 15 3 5 9 4 1 6
の 100.0 1.8 1.2 9.0 1.8 3.0 5.4 2.4 0.6 3.6
職 有職主婦 97 1 3 8 2 5 2 3 1 0
業 100.0 1.0 3.1 8.2 2.1 5.2 2.1 3.1 1.0 0.0
  その他 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q20 Q19

全体 これから
買う予定

合計 264 2
100.0 0.8

年 20代 49 0
代 100.0 0.0
  30代 92 1
  100.0 1.1
  40代 82 1
  100.0 1.2
  50代 41 0
  100.0 0.0
Q3 会社員 222 2
6 100.0 0.9
ご 公務員 26 0
主 100.0 0.0
人 自営業 2 0
の 100.0 0.0
職 パート・アルバイ 4 0
業 ト             100.0 0.0
は その他 5 0
  100.0 0.0
妻 主婦 166 2
の 100.0 1.2
職 有職主婦 97 0
業 100.0 0.0
  その他 1 0
  100.0 0.0

Q21 Q19で買った方、それは何ですか                                      
全体 衣類 スーツ バッグ アクセサ

リー
靴 腕時計 携帯電話 化粧品 家具

合計 150 85 4 17 13 20 1 8 17 6
100.0 56.7 2.7 11.3 8.7 13.3 0.7 5.3 11.3 4.0

年 20代 44 29 1 4 3 4 1 2 6 3
代 100.0 65.9 2.3 9.1 6.8 9.1 2.3 4.5 13.6 6.8
  30代 39 22 1 6 3 6 0 2 6 1
  100.0 56.4 2.6 15.4 7.7 15.4 0.0 5.1 15.4 2.6
  40代 34 17 1 3 3 7 0 3 3 1
  100.0 50.0 2.9 8.8 8.8 20.6 0.0 8.8 8.8 2.9
  50代 33 17 1 4 4 3 0 1 2 1
  100.0 51.5 3.0 12.1 12.1 9.1 0.0 3.0 6.1 3.0
Q3 会社員 135 79 4 14 12 20 1 7 14 6
6 100.0 58.5 3.0 10.4 8.9 14.8 0.7 5.2 10.4 4.4
ご 公務員 10 5 0 2 1 0 0 1 3 0
主 100.0 50.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0 30.0 0.0
人 自営業 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 94 58 4 13 9 16 1 4 8 4
の 100.0 61.7 4.3 13.8 9.6 17.0 1.1 4.3 8.5 4.3
職 有職主婦 53 27 0 4 4 4 0 4 9 2
業 100.0 50.9 0.0 7.5 7.5 7.5 0.0 7.5 17.0 3.8
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

34



調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q21 Q19で買った方、それは何ですか                                      

全体 食器洗い
乾燥機

パソコン パソコン
周辺機器

ＦＡＸ 液晶テレ
ビ

プラズマ
テレビ

ビデオ
デッキ

ＤＶＤ その他の
家電製品

合計 150 3 5 4 2 1 0 1 3 16
100.0 2.0 3.3 2.7 1.3 0.7 0.0 0.7 2.0 10.7

年 20代 44 1 3 2 0 0 0 0 0 3
代 100.0 2.3 6.8 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8
  30代 39 1 1 1 0 0 0 0 1 3
  100.0 2.6 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 7.7
  40代 34 1 0 0 1 0 0 1 1 7
  100.0 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9 2.9 20.6
  50代 33 0 1 1 1 1 0 0 1 3
  100.0 0.0 3.0 3.0 3.0 3.0 0.0 0.0 3.0 9.1
Q3 会社員 135 2 5 4 1 1 0 1 3 13
6 100.0 1.5 3.7 3.0 0.7 0.7 0.0 0.7 2.2 9.6
ご 公務員 10 1 0 0 0 0 0 0 0 2
主 100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0
人 自営業 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
は その他 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 94 3 4 3 0 0 0 0 1 5
の 100.0 3.2 4.3 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 5.3
職 有職主婦 53 0 1 1 2 1 0 1 2 9
業 100.0 0.0 1.9 1.9 3.8 1.9 0.0 1.9 3.8 17.0
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

Q21 Q19で買った方、それは何ですか                              
全体 着物・帯 デジカメ メガネ カーナビ ＣＤ 圧力鍋 健康器具 その他

合計 150 1 5 7 1 1 1 0 12
100.0 0.7 3.3 4.7 0.7 0.7 0.7 0.0 8.0

年 20代 44 1 2 2 1 0 1 0 4
代 100.0 2.3 4.5 4.5 2.3 0.0 2.3 0.0 9.1
  30代 39 0 0 2 0 1 0 0 3
  100.0 0.0 0.0 5.1 0.0 2.6 0.0 0.0 7.7
  40代 34 0 2 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 5.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 33 0 1 2 0 0 0 0 5
  100.0 0.0 3.0 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 15.2
Q3 会社員 135 1 4 7 1 1 1 0 10
6 100.0 0.7 3.0 5.2 0.7 0.7 0.7 0.0 7.4
ご 公務員 10 0 1 0 0 0 0 0 1
主 100.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0
人 自営業 2 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 2 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
妻 主婦 94 0 2 4 1 1 0 0 8
の 100.0 0.0 2.1 4.3 1.1 1.1 0.0 0.0 8.5
職 有職主婦 53 1 2 3 0 0 1 0 3
業 100.0 1.9 3.8 5.7 0.0 0.0 1.9 0.0 5.7
  その他 3 0 1 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q23 Q21で買った方、その金額はトータルでいくら？                        

全体 4000円台 5000円台 6000～
9000円台

１万円台 ２万円台 ３～４万
円台

５万円台 ６～９万
円台

10万円台

合計 146 1 3 7 17 24 32 19 15 15
100.0 0.7 2.1 4.8 11.6 16.4 21.8 13.0 10.3 10.3

年 20代 40 0 1 1 7 9 10 3 2 5
代 100.0 0.0 2.5 2.5 17.5 22.5 25.0 7.5 5.0 12.5
  30代 39 1 1 2 7 5 8 7 2 4
  100.0 2.6 2.6 5.1 17.9 12.8 20.6 17.9 5.1 10.3
  40代 34 0 0 2 2 5 10 5 5 3
  100.0 0.0 0.0 5.9 5.9 14.7 29.5 14.7 14.7 8.8
  50代 33 0 1 2 1 5 4 4 6 3
  100.0 0.0 3.0 6.1 3.0 15.2 12.1 12.1 18.2 9.1
Q3 会社員 131 1 2 6 16 21 29 19 13 14
6 100.0 0.8 1.5 4.6 12.2 16.0 22.1 14.5 9.9 10.7
ご 公務員 10 0 0 1 1 3 2 0 1 0
主 100.0 0.0 0.0 10.0 10.0 30.0 20.0 0.0 10.0 0.0
人 自営業 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0
の 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
は その他 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
妻 主婦 92 1 3 4 15 12 19 12 6 11
の 100.0 1.1 3.3 4.3 16.3 13.0 20.6 13.0 6.5 12.0
職 有職主婦 51 0 0 2 2 12 13 7 9 4
業 100.0 0.0 0.0 3.9 3.9 23.5 25.6 13.7 17.6 7.8
  その他 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q23 Q21で買った方、その金額はトータルでいくら？        
全体 20万円台 30万円台 40～60万

円台
70～90万
円台

100万円
台

200万円
台

300万円
台

合計 146 5 3 3 0 1 0 1
100.0 3.4 2.1 2.1 0.0 0.7 0.0 0.7

年 20代 40 2 0 0 0 0 0 0
代 100.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 39 0 2 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 34 1 0 1 0 0 0 0
  100.0 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 33 2 1 2 0 1 0 1
  100.0 6.1 3.0 6.1 0.0 3.0 0.0 3.0
Q3 会社員 131 3 2 3 0 1 0 1
6 100.0 2.3 1.5 2.3 0.0 0.8 0.0 0.8
ご 公務員 10 1 1 0 0 0 0 0
主 100.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 2 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 2 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 92 2 3 2 0 1 0 1
の 100.0 2.2 3.3 2.2 0.0 1.1 0.0 1.1
職 有職主婦 51 1 0 1 0 0 0 0
業 100.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 3 2 0 0 0 0 0 0
  100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q24ボーナスで貯蓄した方、預けたものは何？                              

全体 定額貯金 定期預金 貯蓄預金 外貨預金 投資信託 公社債 個人向け
国債

株 金

合計 358 82 71 43 20 11 2 1 18 2
100.0 22.9 19.8 12.0 5.6 3.1 0.6 0.3 5.0 0.6

年 20代 83 18 14 17 2 2 0 0 3 2
代 100.0 21.7 16.9 20.5 2.4 2.4 0.0 0.0 3.6 2.4
  30代 112 17 25 16 5 3 1 0 7 0
  100.0 15.2 22.3 14.3 4.5 2.7 0.9 0.0 6.3 0.0
  40代 96 30 17 6 6 4 1 1 3 0
  100.0 31.3 17.7 6.3 6.3 4.2 1.0 1.0 3.1 0.0
  50代 67 17 15 4 7 2 0 0 5 0
  100.0 25.4 22.4 6.0 10.4 3.0 0.0 0.0 7.5 0.0
Q3 会社員 313 73 60 38 17 10 1 1 16 2
6 100.0 23.3 19.2 12.1 5.4 3.2 0.3 0.3 5.1 0.6
ご 公務員 29 6 7 4 2 1 1 0 1 0
主 100.0 20.7 24.1 13.8 6.9 3.4 3.4 0.0 3.4 0.0
人 自営業 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 5 1 1 0 1 0 0 0 1 0
  100.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0
妻 主婦 223 50 39 25 14 7 1 1 11 2
の 100.0 22.4 17.5 11.2 6.3 3.1 0.4 0.4 4.9 0.9
職 有職主婦 132 32 31 18 6 4 1 0 7 0
業 100.0 24.2 23.5 13.6 4.5 3.0 0.8 0.0 5.3 0.0
  その他 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q24ボーナスで貯
全体 普通預

金・通常
貯金

その他

合計 358 176 39
100.0 49.2 10.9

年 20代 83 47 8
代 100.0 56.6 9.6
  30代 112 53 14
  100.0 47.3 12.5
  40代 96 42 12
  100.0 43.8 12.5
  50代 67 34 5
  100.0 50.7 7.5
Q3 会社員 313 155 34
6 100.0 49.5 10.9
ご 公務員 29 12 5
主 100.0 41.4 17.2
人 自営業 4 3 0
の 100.0 75.0 0.0
職 パート・アルバイ 2 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0
は その他 5 3 0
  100.0 60.0 0.0
妻 主婦 223 117 23
の 100.0 52.5 10.3
職 有職主婦 132 57 15
業 100.0 43.2 11.4
  その他 3 2 1
  100.0 66.7 33.3
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q25 Q24で「その他」の方、それは何ですか                

全体 社内財形
貯蓄

積立定期
預金

住宅金融
公庫

住宅財形 デュアル
債

保険 教育積立

合計 36 24 2 3 1 1 4 1
100.0 66.6 5.6 8.3 2.8 2.8 11.1 2.8

年 20代 8 5 1 1 1 0 0 0
代 100.0 62.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0
  30代 14 11 0 2 0 1 0 0
  100.0 78.6 0.0 14.3 0.0 7.1 0.0 0.0
  40代 11 6 1 0 0 0 3 1
  100.0 54.5 9.1 0.0 0.0 0.0 27.3 9.1
  50代 3 2 0 0 0 0 1 0
  100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
Q3 会社員 31 21 1 2 1 1 4 1
6 100.0 67.8 3.2 6.5 3.2 3.2 12.9 3.2
ご 公務員 5 3 1 1 0 0 0 0
主 100.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 21 15 2 1 1 1 1 0
の 100.0 71.3 9.5 4.8 4.8 4.8 4.8 0.0
職 有職主婦 15 9 0 2 0 0 3 1
業 100.0 60.0 0.0 13.3 0.0 0.0 20.0 6.7
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q26 Q24の金融商品にした理由を教えてください                            
全体 いつもと

同じ
元々ある
口座・給
与振込口
座なので

なんとな
く。とり
あえず

引き出せ
る・手続
き簡単

安心だか
ら

金利が良
い

簡単に引
き出せな
いから

外貨の
レートが
良くない
ので

マイホー
ム購入の
ため

合計 287 40 15 21 50 26 36 6 1 5
100.0 13.9 5.2 7.3 17.4 9.1 12.5 2.1 0.3 1.7

年 20代 63 15 5 4 11 3 4 2 1 4
代 100.0 23.8 7.9 6.3 17.5 4.8 6.3 3.2 1.6 6.3
  30代 98 11 7 7 10 5 20 3 0 1
  100.0 11.2 7.1 7.1 10.2 5.1 20.4 3.1 0.0 1.0
  40代 82 10 2 7 19 10 9 1 0 0
  100.0 12.2 2.4 8.5 23.2 12.2 11.0 1.2 0.0 0.0
  50代 44 4 1 3 10 8 3 0 0 0
  100.0 9.1 2.3 6.8 22.7 18.2 6.8 0.0 0.0 0.0
Q3 会社員 251 39 13 21 44 21 27 4 1 4
6 100.0 15.5 5.2 8.4 17.5 8.4 10.8 1.6 0.4 1.6
ご 公務員 24 0 2 0 3 4 8 2 0 1
主 100.0 0.0 8.3 0.0 12.5 16.7 33.3 8.3 0.0 4.2
人 自営業 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 174 22 11 13 31 17 23 2 0 2
の 100.0 12.6 6.3 7.5 17.8 9.8 13.2 1.1 0.0 1.1
職 有職主婦 112 18 4 8 19 9 13 4 1 3
業 100.0 16.1 3.6 7.1 17.0 8.0 11.6 3.6 0.9 2.7
  その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q26 Q24の金融商品にした理由を教えてください                            

全体 小額だか
ら

金利優遇
キャン
ペーンを
やってい

もしもの
時のため

目的別で
の貯蓄

勧められ
た

勉強中。
これから
考える

いずれ他
に移すつ
もり

知らない
内になく
ならない
ように

為替差益
を狙った

合計 287 9 1 4 1 4 10 2 2 1
100.0 3.1 0.3 1.4 0.3 1.4 3.5 0.7 0.7 0.3

年 20代 63 2 1 2 1 1 1 2 2 1
代 100.0 3.2 1.6 3.2 1.6 1.6 1.6 3.2 3.2 1.6
  30代 98 6 0 1 0 0 4 0 0 0
  100.0 6.1 0.0 1.0 0.0 0.0 4.1 0.0 0.0 0.0
  40代 82 1 0 0 0 2 2 0 0 0
  100.0 1.2 0.0 0.0 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0
  50代 44 0 0 1 0 1 3 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 2.3 0.0 2.3 6.8 0.0 0.0 0.0
Q3 会社員 251 9 1 3 0 2 9 2 2 0
6 100.0 3.6 0.4 1.2 0.0 0.8 3.6 0.8 0.8 0.0
ご 公務員 24 0 0 0 1 0 1 0 0 1
主 100.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0 4.2
人 自営業 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 174 6 1 3 1 2 6 0 1 1
の 100.0 3.4 0.6 1.7 0.6 1.1 3.4 0.0 0.6 0.6
職 有職主婦 112 3 0 1 0 1 4 2 1 0
業 100.0 2.7 0.0 0.9 0.0 0.9 3.6 1.8 0.9 0.0
  その他 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q26 Q24の金融商品にした理由を教えてください                            
全体 子供の教

育資金の
ため

銀行、会
社のもの
は金利が
低い

数年の内
に使う予
定のある
お金なの

定期にし
ても利息
が変わら
ないから

将来への
備えとし
て

給料天引
きで楽

懸賞金、
特典付き

預貯金よ
りも得

どこに預
けても同
じ

合計 287 6 8 1 1 7 18 3 1 18
100.0 2.1 2.8 0.3 0.3 2.4 6.3 1.0 0.3 6.3

年 20代 63 3 2 1 1 0 0 0 0 0
代 100.0 4.8 3.2 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 98 1 1 0 0 2 13 1 1 7
  100.0 1.0 1.0 0.0 0.0 2.0 13.3 1.0 1.0 7.1
  40代 82 2 3 0 0 2 5 2 0 6
  100.0 2.4 3.7 0.0 0.0 2.4 6.1 2.4 0.0 7.3
  50代 44 0 2 0 0 3 0 0 0 5
  100.0 0.0 4.5 0.0 0.0 6.8 0.0 0.0 0.0 11.4
Q3 会社員 251 6 7 1 1 5 14 3 1 14
6 100.0 2.4 2.8 0.4 0.4 2.0 5.6 1.2 0.4 5.6
ご 公務員 24 0 0 0 0 2 4 0 0 1
主 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 0.0 4.2
人 自営業 4 0 1 0 0 0 0 0 0 2
の 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
職 パート・アルバイ 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 174 5 5 0 1 5 11 1 0 11
の 100.0 2.9 2.9 0.0 0.6 2.9 6.3 0.6 0.0 6.3
職 有職主婦 112 1 3 1 0 2 7 2 1 7
業 100.0 0.9 2.7 0.9 0.0 1.8 6.3 1.8 0.9 6.3
  その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q26 Q24の金融商品にした理由を教えてください                            

全体 元本割れ
しない商
品だから

貯められ
れば良い

株主優待
がある

景品につ
られて

商品を選
ぶ時間が
ない

外貨口座
が持てる

夫が外貨
預金を
凝ってい
る

時期を見
て投資を
検討

郵便局の
み利用な
ので

合計 287 4 2 3 3 1 1 1 1 2
100.0 1.4 0.7 1.0 1.0 0.3 0.3 0.3 0.3 0.7

年 20代 63 0 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 98 1 1 3 2 1 1 1 0 0
  100.0 1.0 1.0 3.1 2.0 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0
  40代 82 3 1 0 1 0 0 0 1 2
  100.0 3.7 1.2 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 1.2 2.4
  50代 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q3 会社員 251 4 2 2 2 1 1 1 1 2
6 100.0 1.6 0.8 0.8 0.8 0.4 0.4 0.4 0.4 0.8
ご 公務員 24 0 0 1 1 0 0 0 0 0
主 100.0 0.0 0.0 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 174 3 1 1 2 0 1 1 1 1
の 100.0 1.7 0.6 0.6 1.1 0.0 0.6 0.6 0.6 0.6
職 有職主婦 112 1 1 2 1 1 0 0 0 1
業 100.0 0.9 0.9 1.8 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.9
  その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q26 Q24の金融商品にした理由を教
全体 期間が短

いものが
良い

近所だか
ら

株が割安
と考えた

配当があ
る

合計 287 1 2 1 1
100.0 0.3 0.7 0.3 0.3

年 20代 63 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 98 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 82 1 1 0 0
  100.0 1.2 1.2 0.0 0.0
  50代 44 0 1 1 1
  100.0 0.0 2.3 2.3 2.3
Q3 会社員 251 1 2 1 1
6 100.0 0.4 0.8 0.4 0.4
ご 公務員 24 0 0 0 0
主 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 4 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 2 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 2 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 174 1 1 1 1
の 100.0 0.6 0.6 0.6 0.6
職 有職主婦 112 0 1 0 0
業 100.0 0.0 0.9 0.0 0.0
  その他 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q27あなた(妻)が

全体 ある ない

合計 428 92 336
100.0 21.5 78.5

妻 主婦 272 0 272
の 100.0 0.0 100.0
職 有職主婦 152 91 61
業 100.0 59.9 40.1
  その他 4 1 3
  100.0 25.0 75.0

Q28 Q27で「ある」という方、額は
全体 １万7000

円～５万
円台

６万円～
10万円台

11万円～
20万円台

21万円以
上

合計 88 20 7 11 50
100.0 22.7 8.0 12.5 56.8

妻 主婦 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 有職主婦 87 20 7 11 49
業 100.0 23.0 8.0 12.6 56.4
  その他 1 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

Q29 Q27で「ある」と答えた方、主な使い道は何ですか                      
全体 貯金 ローン返

済
外食 衣類 服飾雑貨 教育費 耐久消費

財
お付き合
い費

税金支払
い

合計 92 65 11 8 20 3 7 2 8 1
100.0 70.7 12.0 8.7 21.7 3.3 7.6 2.2 8.7 1.1

妻 主婦 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 有職主婦 91 65 11 8 20 3 7 2 8 1
業 100.0 71.4 12.1 8.8 22.0 3.3 7.7 2.2 8.8 1.1
  その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q29 Q27で「ある」と答えた方、主
全体 化粧品 旅行 日常の赤

字補填
その他

合計 92 10 13 9 5
100.0 10.9 14.1 9.8 5.4

妻 主婦 0 0 0 0 0
の 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 有職主婦 91 10 13 8 5
業 100.0 11.0 14.3 8.8 5.5
  その他 1 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q31夏のボーナス、世帯合計でいくらでした

全体 ～40万円
以下

～60万円
以下

～80万円
以下

～100万
円以下

100万１
円以上

合計 427 87 99 79 66 96
100.0 20.4 23.1 18.5 15.5 22.5

年 20代 93 36 28 14 9 6
代 100.0 38.6 30.1 15.1 9.7 6.5
  30代 134 25 41 27 25 16
  100.0 18.7 30.6 20.1 18.7 11.9
  40代 119 17 18 21 20 43
  100.0 14.3 15.1 17.6 16.8 36.2
  50代 81 9 12 17 12 31
  100.0 11.1 14.8 21.0 14.8 38.3
Q3 会社員 369 76 86 67 51 89
6 100.0 20.6 23.3 18.2 13.8 24.1
ご 公務員 37 0 12 10 13 2
主 100.0 0.0 32.4 27.0 35.2 5.4
人 自営業 4 3 0 1 0 0
の 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 5 3 1 0 0 1
業 ト             100.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0
は その他 7 1 0 1 2 3
  100.0 14.3 0.0 14.3 28.6 42.8
妻 主婦 273 58 70 51 38 56
の 100.0 21.2 25.7 18.7 13.9 20.5
職 有職主婦 150 28 27 28 27 40
業 100.0 18.7 18.0 18.7 18.0 26.6
  その他 4 1 2 0 1 0
  100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0

Q36ご主人の職業は                      
全体 会社員 公務員 自営業 パート・

アルバイ
ト

その他

合計 507 421 37 27 8 14
100.0 83.0 7.3 5.3 1.6 2.8

年 20代 106 92 7 6 0 1
代 100.0 86.8 6.6 5.7 0.0 0.9
  30代 157 134 15 4 3 1
  100.0 85.4 9.6 2.5 1.9 0.6
  40代 143 118 11 9 1 4
  100.0 82.5 7.7 6.3 0.7 2.8
  50代 101 77 4 8 4 8
  100.0 76.2 4.0 7.9 4.0 7.9

Q36ご主人の職業は                      
全体 会社員 公務員 自営業 パート・

アルバイ
ト

その他

合計 507 421 37 27 8 14
100.0 83.0 7.3 5.3 1.6 2.8

エ 関東 296 257 18 10 5 6
リ 100.0 86.8 6.1 3.4 1.7 2.0
ア 関西 174 138 14 11 3 8
  100.0 79.4 8.0 6.3 1.7 4.6
  その他 37 26 5 6 0 0
  100.0 70.3 13.5 16.2 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q37ボーナスについて一言を                                              

全体 助かった もらえる
だけであ
りがたい

もっとほ
しい

全額カッ
トは避け
てほしい

税金、保
険料がず
いぶんひ
かれてい

ボーナス
に頼らな
い生活を
心がけな

お金を使
わないと
世の中潤
わないが

働いてい
る割に少
な過ぎる

あれば嬉
しいが、
とても
やっかい

合計 449 3 84 55 3 87 47 1 18 1
100.0 0.7 18.7 12.2 0.7 19.4 10.5 0.2 4.0 0.2

年 20代 93 1 15 12 1 25 9 1 10 1
代 100.0 1.1 16.1 12.9 1.1 26.9 9.7 1.1 10.8 1.1
  30代 145 0 29 16 2 37 19 0 6 0
  100.0 0.0 20.0 11.0 1.4 25.5 13.1 0.0 4.1 0.0
  40代 126 1 26 19 0 17 12 0 2 0
  100.0 0.8 20.6 15.1 0.0 13.5 9.5 0.0 1.6 0.0
  50代 85 1 14 8 0 8 7 0 0 0
  100.0 1.2 16.5 9.4 0.0 9.4 8.2 0.0 0.0 0.0
Q3 会社員 375 3 77 47 3 76 39 1 16 1
6 100.0 0.8 20.5 12.5 0.8 20.3 10.4 0.3 4.3 0.3
ご 公務員 30 0 4 4 0 8 3 0 2 0
主 100.0 0.0 13.3 13.3 0.0 26.7 10.0 0.0 6.7 0.0
人 自営業 20 0 1 1 0 0 1 0 0 0
の 100.0 0.0 5.0 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 7 0 1 0 0 0 1 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0
は その他 12 0 1 1 0 1 3 0 0 0
  100.0 0.0 8.3 8.3 0.0 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 270 1 50 35 2 52 25 0 8 1
の 100.0 0.4 18.5 13.0 0.7 19.3 9.3 0.0 3.0 0.4
職 有職主婦 170 2 34 18 1 34 20 1 10 0
業 100.0 1.2 20.0 10.6 0.6 20.0 11.8 0.6 5.9 0.0
  その他 9 0 0 2 0 1 2 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0

Q37ボーナスについて一言を                                              
全体 ボーナス

はなるべ
く貯蓄に
まわす

早く全額
支給に
戻ってほ
しい

ボーナス
がないと
働いてい
る意味が

医療費負
担が増え
たので保
険率上げ

ボーナス
があるの
が普通と
思っては

減ったの
で旅行に
行けなく
なった

減ると
ショック
を受ける

楽しみが
減った

年に一度
しか出な
いので、
経済的に

合計 449 13 3 1 2 2 9 9 21 1
100.0 2.9 0.7 0.2 0.4 0.4 2.0 2.0 4.7 0.2

年 20代 93 6 1 1 1 1 2 1 4 1
代 100.0 6.5 1.1 1.1 1.1 1.1 2.2 1.1 4.3 1.1
  30代 145 5 2 0 1 0 2 7 8 0
  100.0 3.4 1.4 0.0 0.7 0.0 1.4 4.8 5.5 0.0
  40代 126 1 0 0 0 1 4 0 7 0
  100.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8 3.2 0.0 5.6 0.0
  50代 85 1 0 0 0 0 1 1 2 0
  100.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 1.2 2.4 0.0
Q3 会社員 375 10 3 1 2 2 7 7 16 1
6 100.0 2.7 0.8 0.3 0.5 0.5 1.9 1.9 4.3 0.3
ご 公務員 30 2 0 0 0 0 1 1 3 0
主 100.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 3.3 10.0 0.0
人 自営業 20 0 0 0 0 0 0 0 1 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0
職 パート・アルバイ 7 1 0 0 0 0 0 1 1 0
業 ト             100.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0
は その他 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 270 8 1 0 1 1 4 6 10 1
の 100.0 3.0 0.4 0.0 0.4 0.4 1.5 2.2 3.7 0.4
職 有職主婦 170 5 2 1 1 1 5 3 11 0
業 100.0 2.9 1.2 0.6 0.6 0.6 2.9 1.8 6.5 0.0
  その他 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q37ボーナスについて一言を                                              

全体 ボーナス
はないと
困る

ボーナス
への期待
は減った

子供が大
きくなる
と派手な
使い方は

今後も
益々ひど
くなりそ
う

ボーナス
は少なく
ても良い
から毎月

普段でき
ないこと
が出来る
のでうれ

ないと生
活できな
い

あっとい
う間にな
くなって
しまう

将来不安

合計 449 31 8 2 2 7 2 14 1 7
100.0 6.9 1.8 0.4 0.4 1.6 0.4 3.1 0.2 1.6

年 20代 93 2 3 1 2 4 0 1 0 0
代 100.0 2.2 3.2 1.1 2.2 4.3 0.0 1.1 0.0 0.0
  30代 145 11 2 0 0 2 1 6 1 3
  100.0 7.6 1.4 0.0 0.0 1.4 0.7 4.1 0.7 2.1
  40代 126 14 0 1 0 1 1 6 0 1
  100.0 11.1 0.0 0.8 0.0 0.8 0.8 4.8 0.0 0.8
  50代 85 4 3 0 0 0 0 1 0 3
  100.0 4.7 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 3.5
Q3 会社員 375 27 8 2 2 7 1 14 1 5
6 100.0 7.2 2.1 0.5 0.5 1.9 0.3 3.7 0.3 1.3
ご 公務員 30 3 0 0 0 0 1 0 0 2
主 100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 6.7
人 自営業 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 12 1 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妻 主婦 270 21 4 2 2 4 1 8 0 6
の 100.0 7.8 1.5 0.7 0.7 1.5 0.4 3.0 0.0 2.2
職 有職主婦 170 10 4 0 0 2 1 6 1 1
業 100.0 5.9 2.4 0.0 0.0 1.2 0.6 3.5 0.6 0.6
  その他 9 0 0 0 0 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

Q37ボーナスについて一言を                                              
全体 ボーナス

だけは減
らさない
で

減ってき
ているの
で辛い

今後の家
計の見直
しが必要

少ない、
ないと寂
しい

いつもで
もらえる
かわから
ないお金

もらった
実感、楽
しみもな
く出て

ボーナス
が出るま
でドキド
キする

夏より冬
に支給し
てほしい

月収以外
の褒美だ
と思って
いる

合計 449 7 17 2 5 6 5 2 1 2
100.0 1.6 3.8 0.4 1.1 1.3 1.1 0.4 0.2 0.4

年 20代 93 0 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 145 5 5 1 1 2 2 0 0 0
  100.0 3.4 3.4 0.7 0.7 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0
  40代 126 1 8 1 1 1 3 2 1 1
  100.0 0.8 6.3 0.8 0.8 0.8 2.4 1.6 0.8 0.8
  50代 85 1 4 0 3 3 0 0 0 1
  100.0 1.2 4.7 0.0 3.5 3.5 0.0 0.0 0.0 1.2
Q3 会社員 375 6 16 2 3 6 4 1 1 1
6 100.0 1.6 4.3 0.5 0.8 1.6 1.1 0.3 0.3 0.3
ご 公務員 30 0 1 0 0 0 1 0 0 0
主 100.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0
人 自営業 20 0 0 0 1 0 0 0 0 0
の 100.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート・アルバイ 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0
業 ト             100.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
は その他 12 0 0 0 1 0 0 1 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3
妻 主婦 270 6 12 1 4 3 1 2 1 1
の 100.0 2.2 4.4 0.4 1.5 1.1 0.4 0.7 0.4 0.4
職 有職主婦 170 1 5 1 1 3 3 0 0 0
業 100.0 0.6 2.9 0.6 0.6 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0
  その他 9 0 0 0 0 0 1 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
Q37ボーナスについて一言を                                              

全体 年収に含
めた方が
良い

ボーナス
という呼
び方自体
やめてほ

給与の一
部になっ
ているこ
とを痛感

全て教育
費に持っ
ていかれ
てしまう

楽しみに
している

ボーナス
はホッと
できるも
の

毎月に振
り分けて
くれた方
が計画が

ないと辛
い

ある人が
うらやま
しい

合計 449 1 1 2 11 7 2 3 6 17
100.0 0.2 0.2 0.4 2.4 1.6 0.4 0.7 1.3 3.8

年 20代 93 0 0 0 0 0 0 0 1 4
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 4.3
  30代 145 0 0 0 0 1 0 0 2 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 1.4 0.7
  40代 126 1 1 1 6 0 0 0 2 6
  100.0 0.8 0.8 0.8 4.8 0.0 0.0 0.0 1.6 4.8
  50代 85 0 0 1 5 6 2 3 1 6
  100.0 0.0 0.0 1.2 5.9 7.1 2.4 3.5 1.2 7.1
Q3 会社員 375 1 1 2 9 7 2 2 5 7
6 100.0 0.3 0.3 0.5 2.4 1.9 0.5 0.5 1.3 1.9
ご 公務員 30 0 0 0 2 0 0 0 0 0
主 100.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 20 0 0 0 0 0 0 1 1 6
の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0 30.0
職 パート・アルバイ 7 0 0 0 0 0 0 0 0 2
業 ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6
は その他 12 0 0 0 0 0 0 0 0 2
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7
妻 主婦 270 0 1 1 8 4 2 2 1 8
の 100.0 0.0 0.4 0.4 3.0 1.5 0.7 0.7 0.4 3.0
職 有職主婦 170 1 0 1 3 3 0 1 5 7
業 100.0 0.6 0.0 0.6 1.8 1.8 0.0 0.6 2.9 4.1
  その他 9 0 0 0 0 0 0 0 0 2
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2

Q37ボーナスについて一言
全体 年俸制な

のでなく
ても困ら
ない

あてには
できない

元々ない
のでほし
い

合計 449 1 1 18
100.0 0.2 0.2 4.0

年 20代 93 1 0 0
代 100.0 1.1 0.0 0.0
  30代 145 0 1 8
  100.0 0.0 0.7 5.5
  40代 126 0 0 4
  100.0 0.0 0.0 3.2
  50代 85 0 0 6
  100.0 0.0 0.0 7.1
Q3 会社員 375 1 1 7
6 100.0 0.3 0.3 1.9
ご 公務員 30 0 0 0
主 100.0 0.0 0.0 0.0
人 自営業 20 0 0 8
の 100.0 0.0 0.0 40.0
職 パート・アルバイ 7 0 0 1
業 ト             100.0 0.0 0.0 14.3
は その他 12 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 8.3
妻 主婦 270 0 0 12
の 100.0 0.0 0.0 4.4
職 有職主婦 170 1 1 6
業 100.0 0.6 0.6 3.5
  その他 9 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0
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調査名［2003夏ボーナス］（2003年11/12月）
お子様の有無   

全体 子供有 子供無

合計 519 391 128
100.0 75.3 24.7

年 20代 107 60 47
代 100.0 56.1 43.9
  30代 159 109 50
  100.0 68.6 31.4
  40代 146 127 19
  100.0 87.0 13.0
  50代 107 95 12
  100.0 88.8 11.2
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